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CE DECLARATION OF CONFORMITY

We declare under our sole responsibility that this product is in conformity with the following standards

DECLARATION DE CONFORMITE CE
Nous déclarons sous notre propre responsabilité que ce produit est en conformité avec les normes ou
documents normalisés suivants:

E DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este producto estd en conformidad con las normas o
documentos normalizados siguientes:

@D DEKLARACJA ZGODNOSCI CE

Niniejszym o$wiadczamy ponoszac osobistg odpowiedzialnos¢, ze produkt wykonany jest zgodnie z
nastepujgcymi normami i dokumentami normalizujgcymi:

EN 60745-1:2009+A11:2010,EN 60745-2-6:2010
2006/42/EC,2014/30/EU,2011/65/EU,2012/19/EU

Chief Executive Officer:
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TECHNICAL DATA
Model MPRH1500/32P
@] Article code 111-0920
) 2 Voltage 220-240V~ 50/60Hz
|' Rated power input 1500W
18 No-load speed 950/min
Max impact energy 4)
’ Max impact energy ~ Wood 40mm
Steel 13mm
— i Concrete 32mm
= \ ‘f“' Tool holder SDS Plus
B 9 ! Function mode 4
5 T 6 Cable Rubber
g L Cable length 2M
Weight according to EPTA-
Procedure 01/2003 6.6KG
Noise/Vibration Information
LpA sound pressure level 99.8 dB(A)
LWA sound power level 88.8 dB(A)
Uncertainty 3 dB(A)
Vibration emission value 17.914 m/s?
Uncertainty 1.5 m/s?
The vibration emission level given in this information sheet has been measured in accordance with a
standardised test given in EN 60745 and may be used to compare one tool with another.It may be used for
7 a preliminary assessment of exposure.
The declared vibration emission level represents the main applications of the tool.However if the tool is
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used for different applications,with different accessories or poorly maintained,the vibration emission may
differ.This may significantly increase the exposure level over the total working period.

An estimation of the level of exposure to vibration should also take into account the times when the tool is
switched off or when it is running but not actually doing the job.This may significantly reduce the exposure
level over the total working period.

Maintain the tool and the accessories,keep hands warm,organise work patterns.

APPLICATION

This tool is intended for impact drilling in concrete, brick and stone as well as for light chiseling work; for
drilling in wood, metal and plastic as well as for screwdriving specific accessories should be used.

‘are devoted to continuously improving and perfecting the existing products. Therefore,

the technical performance and design concept of products may vary without any prior notice; our apology
for any possible incurrence of inconvenience therefrom. Read and follow the operating instructions and
safety information before using for the first time. Save this manual.

WARNING

Remove the plug from the socket before carrying out any adjustment, servicing or maintenance. Read all
safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric
shock, fire and/or serious injury. Make sure the voltage corresponds to the type label on the unit. Packing
materials are no toys! Children must not play with plastic bags! Danger of suffocation! The power tool noise
output may exceed 85dB(A) at the workplace. In this instance, wear ear protection.

GENERAL SAFETY

Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in
electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-
operated (cordless) power tool.

1) Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids,
gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

c) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose
control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of
electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

c) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk
of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep
cord away from heat, oil, sharp edges and moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of
electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use
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a power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of
inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as dust
mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate conditions will reduce
personal injuries.

c) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the
switch or energising power tools that have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached
to a rotating part of the power tool may result in personal injury. e) Do not overreach. Keep proper footing
and balance at all times. This enables better control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from
moving parts.

Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

4) Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool
will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot
be controlled with the switch is dangerous and must be repaired. c) Disconnect the plug from the
power source and/or the battery pack from the power tool before making any adjustments, changing
accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power
tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power
tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained
users.

e) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any
other condition that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired
before use. Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less
likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to be performed.

Use of the power tool for operations different from those intended could result in a hazardous situation.

5) Service

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This
will ensure that the safety of the power tool is maintained.

SAFETY INSTRUCTION FOR ROTARY HAMMER

eWear ear protectors with rotary hammer (exposure to noise can cause hearing loss)

eUse auxiliary handles supplied with the tool (loss of control can cause personal injury)

¢Avoid damage that can be caused by screws, nails and other elements in your work piece; remove
thembefore you start working

eAlways keep the cord away from moving parts of the tool

eSecure the work piece (a work piece clamped with clamping devices or in a vice is held more securelythan
by hand)

*When you put away the tool, switch off the motor and ensure that all moving parts have come to
acomplete standstill

*Use completely unrolled and safe extension cords with a capacity of 16 Amps (U.K. 13 Amps)

eIn case of electrical or mechanical malfunction, immediately switch off the tool and disconnect the plug
eMaxpro can assure flawless functioning of the tool only when the correct accessories are used which
canbe obtained from your MAXPRO dealer

eUse only accessories with an allowable speed matching at least the highest no-load speed of the tool
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¢This tool should not be used by people under the age of 16 years

eIf the drill bit becomes unexpectedly jammed (causing a sudden, dangerous reaction), immediatelyswitch
off the tool

eUse suitable detectors to find hidden utility lines or call the local utility company for assistance
(contactwith electric lines can lead to fire or electrical shock; damaging a gas line can result in an explosion;
penetrating a water pipe will cause property damage or an electrical shock)

eHold the power tool only by the insulated gripping surfaces when performing an operation where
theaccessory may contact hidden wiring or its own power cord (contact with a “live” wire will also make
exposed metal parts of the power tool “live” and shock the operator)

eDust from material such as paint containing lead, some wood species, minerals and metal may beharmful
(contact with or inhalation of the dust may cause allergic reactions and/or respiratory diseases to the
operator or bystanders); wear a dust mask and work with a dust extraction device when connectable
eCertain kinds of dust are classified as carcinogenic (such as oak and beech dust) especially in
conjunctionwith additives for wood conditioning; wear a dust mask and work with a dust extraction
device when connectable

eFollow the dust-related national requirements for the materials you want to work with

*Do not work materials containing asbestos (asbestos is considered carcinogenic)

o|f the cord is damaged or cut through while working, do not touch the cord, but immediately
disconnectthe plug

eNever use the tool when cord is damaged; have it replaced by a qualified person

eAlways check that the supply voltage is the same as the voltage indicated on the nameplate of the
tool(tools with a rating of 230V or 240V can also be connected to a 220V supply)

*Be aware of the forces that occur as a result of jamming (especially when drilling metals); always
useauxiliary handle and take a secure stance

eAlways disconnect plug from power source before making any adjustment or changing any accessory
WHEN CONNECTING NEW 3-PIN PLUG (U.K. ONLY):

*Do not connect the blue (= neutral) or brown (= live) wire in the cord of this tool to the earth terminal
ofthe plug

o|f for any reason the old plug is cut off the cord of this tool, it must be disposed of safely and not
leftunattended

SYMBOLS

Wear ear protection

@ Read the manual

Wear dusk mask

A Warning

Do not dispose of old appliances in the

Double isulati
D oubletsutation household garbage

Disconnect from power supply while

Wear eye protection ;
maintance

P @®

OPERATING INSTRUCTION

* On/off 11 (Fig.1)

* Maximum speed control (Fig.2)

With wheel 10 the maximum speed can be adjusted from low to high (1-6)
* Activating rotation switch 8 (Fig.3)

- Press button 9 to unlock switch 8

- Turn switch 8 along the bottom side to position “«7” until it snap-locks
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!do not turn switch 8 along the upper side
Istart working only when switch 8 is locked
e Activating hammer switch 9 (Fig.3)(Fig.8)
- Turn switch 9 along the upper side to position “ 'ﬁ‘ ”
Ido not turn switch 9 along the bottom side
¢ Operating the tool (Fig.3)(Fig.8)
Iselect operating mode only when tool is switched off and plug is disconnected
-for impact drilling set switch 8 in position “ ﬁ‘ ” and switch 9 in position “ i
-for normal drilling as well as for screw driving set switch 8 in position “ ﬁ‘ ” and switch 9 in position “ a
and use chuck
-the hammer mechanism is activated by applying a slight pressure on the tool when the drill bit is in contact
with the work piece
-best impact drilling results can be obtained by only a slight pressure on the tool needed to keep the
automatic clutch engaged; drilling performance will not improve by applying more pressure on the tool
e Chiseling (Fig.6)
Iselect operating mode only when tool is switched off and plug is disconnected
-first set switch 9 as well as switch 8 in position “ rﬁ: ”
-rotate chisel into desired position
-then maintain switch 9 in position “ 'ﬁ’", but set switch 8 in position “ ﬁ ”
¢ Mounting chuck (Fig.7)
Iclean and lightly lubricate the SDS+ adapter before insertion
- pull back locking sleeve 2 and insert adapter in SDS+ chuck while turning and pushing it until it engages;
the adapter locks in position automatically
- pull adapter to check whether it is locked correctly
¢ Changing bits!
Iclean and lightly lubricate the SDS+ accessory before insertion
- pull back locking sleeve and insert accessory in SDS+ chuck while turning and pushing it until it engages;
the accessory locks in position automatically
- pull accessory to check that it is locked correctly
- remove accessory by pulling back locking sleeve 2
Ithe SDS+ accessory requires freedom of movement which causes eccentricity when tool is off-load;
however, the accessory automatically centres itself during operation without affecting drilling precision
lonly use sharp bits/chisels
Ido not use bits/chisels with a damaged shank
o Safety clutch
If the accessory gets jammed, the drive to the spindle is interrupted (causing a rattling noise)
-immediately switch off tool
- remove the jammed accessory
- switch on tool again
¢ Adjusting drilling depth 5 (Fig.4)
-this tool is equipped with carbon brushes which pop up automatically when worn, thus preventing the
motor from being damaged
-when the tool stops unexpectedly, send it to your dealer or the nearest MAXPRO service-station for having
the brushes replaced
« Holding and guiding the tool (Fig.5)
lwhile working, always hold the tool at the grey-coloured grip area(s)
-always use auxiliary handle 6 (can be adjusted as illustrated)
- keep the ventilation slots uncovered
- do not apply too much pressure on the tool; let the tool do the work for you
APPLICATION ADVICE
e When drilling ferrous metals
- pre-drill a smaller hole, when a large hole is required
- lubricate drill bit occasionally with oil
e When turning in a screw at/near the cross cut end or an edge of wood, pre-drill a hole in order to avoid
cracking of the wood

”

”
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CLEANING AND MAINTANCE

Before any work on the machine itself, pull the mains plug.
For safe and proper working, always keep the machine and the ventilation slots clean.

Clean the tool mount daily.

Replacing the Dust Protection Cap
Damaged dust protection caps should be replaced as possible since dust that enters the tool holder can

cause malfunctions.

Pull back and hold the locking sleeve pull off the dust cap with a suitable tool.

With the locking sleeve pulled back, pull on the new dust cap until it sits firmly over the tool holder and the
locking sleeve can again be slid forward.
If the machine should happen to fail despite the care taken in manufacture and testing, repair should be
carried out by an authorised customer services agent for Maxpro power tools.

ENVIRONMENT

Do not dispose of electric tools, accessories and packaging together with household waste material

- in observance of European Directive 2002/96/EC on waste of electric and electronic equipment and its
implementation in accordance with national law, electric tools that have reached the end of their life must
be collected separately and returned to an environmentally compatible recycling facility.

TROUBLE SHOOTING

Fault Symptom

Possible Cause

Troubleshooting

Machine superheating

Electromotor overload

Overload protection

Excessive blunt drilling bit

Replace drilling bit

Insufficient lubricating oil or greasy
lubricating oil in reduction gearbox

Replenish or replace lubricating oil by
repairer

Insufficient motor cooling

Dedust air outlet

Gear shifting failure

Shifting fork or bearing damaged

Check and replace shifting fork or bearing
by repairer

Failure of mechanical shock
motion

Air cylinder or teleflex damaged

Check and replace air cylinder or teleflex
by repairer

Wearout of O-shape coil

Replace O-shape coil by repairer

Piston fracture or insufficient
lubricating oil

Replace piston or replenish lubricating oil
by repairer

Chock liner gets stuck

Repair chock liner by repairer

Disconnected running of spline
shaft or swinging bearing by
repairer

Replace spine shaft or swinging bearing
by repairer

Piston connecting rod fracture

Replace piston connecting rod by repairer

No motion of drilling bit
during motor running

Rotor tooth fracture

Replace rotor by repairer

Gear wheel fracture

Replace gear wheel by repairer

Clutch gear slippage

Replace clutch gear by repairer

Out of service

Disconnection between plug and
power socket

Put plug in power socket

shortcircuit in power supply

Repair and reconnection

At switch-off

Switch on

Loose switching contact

Replace switchboard by repairer

Burnout of stator or rotor coil

Replace stator or rotor by repairer

Wearout of carbon brush

Replace carbon brush by repairer

Stator wiring disconnection

Reconnection by repairer

Disconnection between carbon
brush and commutator

Replace carbon brush

Sluggish start-up, falling
short of running speed

Unsmooth running in mechanical
part

Check mechanical part by repairer

Low supply voltage

Regulate supply voltage

Burnout of switch contact

Replace switchboard by repairer

Excessive sparkling during
running

Underpressure in carbon brush
spring

Replace carbon brush by reparier

Excessive wearout of carbon brush

Replace carbon brush by reparier

Overvoltage in supply power

Regulate supply voltage

Disconnection between carbon
brush and commutator

Replace carbon brush

Ring fire caused by shortcircuit in
rotor winding shortcircuit

Check or replace rotor by repairer

Ring fire caused by shortcircuit in
commutator segment

Check or replace rotor by repairer

Failed to reach rated power

Electrocircuit overload due to
lighting device, public utility or
other electric appliances

No use of public utility or other electric
appliances on machine-connected
electrocircuit

GB

GB




Table des matieres

DONNEES TECHNIQUES........cvverveiverersassasssesssssssssessesssessesssssassssssesssssssssssssssssssssssssssssssessesssnsssssassnsans 8
APPLICATION.......couveovverreeseessessessssssssessssssssssssssessssssssssssassssssssasssassessesssssssssssassassassssssassssassssssasssnses 9
AVERTISSEMENT. ......vvovteitasesssaessasssssssesssesssssssssssssssssss st sssssssssssssssesssssssnsss st sssssssnssesssesssessssnssnses 9
INSTRUCTIONS GENERALES DE SECURITE.......ouuvuereariesesesesssessssssessssssssssssesssssssssssssssssssssesssssnsens 9
INSTRUCTIONS DE SECURITE POUR PERFORATEURS .....ovuvueiverieressnsersesssssssssssssesssssasssssssssesssssas 11
SYIMIBOLES.......vuverveaeeasesesssssssssssssssssssssssssssss s ssesss s ss s s s st s s s s s s ases s st s s st s s 12
INSTRUCTION D’OPERATION.......couvtrrirreaesssessesssssssssssssesssesssssssssssssssssssssssssssssesssssssesssssssesssssssesens 12
NETTOYAGE ET MAINTENENCE . .......courvueieitecseesessssssseesaesssssessasssessssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssnnses 13
ENVIRONNEMENT. c....coovvoitasessssessssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssesssesssssssesssessssssssesssssssnsssssssssssssssnsens 13
DEPANNAGE ........ovveeveeteseseesessssessessssssessssssssssssesasssssssssssessssssssssssssssasssssnsassasssssssssssssasssssssassssansassas 14

DONNEES TECHNIQUES

Modéle MPRH1500/32P
Le code d'article 111-0920
La tension 220-240V~ 50/60Hz
La puissance nominale d’entrée 1500W
La vitesse a vide 950/min
L'énergie maximum d'impact 4)
Le diamétre maximum de pergage Le bois 40mm

Le steel 13mm

Le béton 32mm
Le support d'outil SDS Plus
La mode de fonctionnement 4
cable Caouchouc
Longueur de cable 2M
FEJS'II'dAS—S:'JcIJ\éaer&ture 01/2003 6.6 KG

Niveau sonore et vibrations

LpA niveau de pression acoustique 99.8 dB(A)
LWA niveau de ppuissance acoustique 88.8 dB(A)
Incertitude 3 dB(A)
Valeur d'émission des vibrations 17.914 m/s?
Incertitude 1.5 m/s?

L'amplitude d’ I'accélération indiquée dans ces instructions d’utilisation a été mesurée suivant les méthodes
de mesurage conformément a la norme EN 60745 et peut étre utilisée pour une comparaison d’appareils.
Le niveau de vibration peut étre utilisé pour faire une estimation provisoire du degré d’influence vibratoire.
Le niveau de vibration annoncé concerne la fonction principale de l'outil. Dans des cas ou l'outil est destinée
a une autre utilisation ou avec d’autres accessoires, ou s’il est mal entretenu, le niveau de vibration peut
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s’écarter de celui qui a été indiqué. Si c’est le cas, le degré d’infuence peut fortement augmenter au cours
de I'utilisation

Pour une estimation précise de I'influence vibratoire pendant un certain temps d’utilisation, il est
recommandé de prendre aussi en considération les espaces de temps pendant lesquels I'appareil est
éteint ou sous tension, mais pas vraiment utilisé. Ceci peut réduire considérablement I'influence vibratoire
pendant toute la durée du travail.

Entretenez l'outil et ses accessoires en bon état. Gardez vos mains chaudes au cours de son utilisation —
cela va diminuer les conséquences négatives lorsque vous travaillez a des hauts degrés de vibrations.

APPLICATION

Loutil est congu pour le percage de percussion dans le béton, la brique et dans la pierre naturelle ainsi que
pour d'autres travaux de burinage légers; pour le pergage dans le bois, le métal et les matiéres plastiques
ainsi que pour le vissage il est nécessaire d’utiliser des accessoires spécifiques

Kest décidé a I'amélioration continue et au perfectionnement de ses produits existants.

Par conséquent, la performance technique et le design des produits peuvent varier sans préavis; nous vous
présentons nos excuses pour toute possible géne occasionnée due a cela. Lisez et suivez les instructions de
mise-en-route ainsi que les conseils de sécurité avant la premiére utilisation. Conserver ce manuel.

AVERTISSEMENT

Avant d’effectuer aucun réglage, I'entretien ou la maintenance : débrancher la machine en retirant la prise
électrique. Lisez tous les avertissements de sécurité et les instructions. Ne pas suivre ces avertissements et
ces instructions pourraient entrainer un choc électrique, un incendie et/ ou des blessures graves. Assurez-
vous que la tension correspond aux données inscrites sur la machine. Les matériaux d’emballage ne sont
pas de jouets! Les enfants ne doivent pas jouer avec des sacs en plastique! Risque de suffocation!

Le niveau de pression acoustique peut dépasser 85dB(A) dans le lieu de travail. Dans ce cas-la, porter des
protections auditives.

INSTRUCTIONS GENERALES DE SECURITE

ATTENTION! Lisez tous les avertissements de sécurité et toutes les instructions. Ne pas suivre les
vavertissements et instructions peut entrainer un choc électrique, un incendie et/ou de graves blessures
sur les personnes. Conservez tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s’y reporter
ultérieurement. La notion d’”outil électroportatif” dans les avertissements se rapporte a des outils
électriques raccordés au secteur (avec cable de raccordement) et a des outils électriques a batterie (sans
cable de raccordement).

1) SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Maintenez I'endroit de travail propre et bien éclairé. Un lieu de travail en désordre ou mal éclairé
augmente le risque d’accidents.

b) N’utilisez pas I'appareil dans un environnement présentant des risques d’explosion et ou se trouvent
des liquides, des gaz ou poussiéres inflammables. Les outils électroportatifs générent des étincelles
risquant d’enflammer les poussieres ou les vapeurs.

c) Tenez les enfants et autres personnes éloignés durant I'utilisation de I'outil électroportatif. En cas
d’inattention vous risquez de perdre le contréle sur I'appareil.

2) SECURITE RELATIVE AU SYSTEME ELECTRIQUE

a) La fiche de secteur de l'outil électroportatif doit étre appropriée a la prise de courant. Ne modifiez en
aucun cas la fiche. N'utilisez pas de fiches d’adaptateur avec des appareils avec mise a la terre. Les fiches
non modifiées et les prises de courant appropriées réduisent le risque de choc électrique.

b) Evitez le contact physique avec des surfaces mises a la terre telles que tuyaux, radiateurs, fours et
réfrigérateurs. Il y a un risque élevé de choc électrique au cas ou votre corps serait relié a la terre.

c) N’exposez pas l'outil électroportatif a la pluie ou a I’humidité. La pénétration d’eau dans un outil
électroportatif augmente le risque d’un choc électrique.

d) N’utilisez pas le cable a d’autres fins que celles prévues, n’utilisez pas le cable pour porter 'appareil
ou pour l'accrocher ou encore pour le débrancherde la prise de courant. Maintenez le cable éloigné des
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sources de chaleur, des parties grasses, des bords tranchants ou des parties de I'appareil en rotation. Un
cable endommagé ou torsadé augmente le risque d’un choc électrique.

e) Au cas ou vous utiliseriez Poutil électroportatif a extérieur, utilisez une rallonge autorisée homologuée
pour les applications extérieures. Lutilisation d’une rallonge électrique homologuée pour les applications
extérieures réduit le risque d’un choc électrique.

f) Si 'usage d’un outil dans un emplacement humide est inévitable, utilisez un disjoncteur de fuite a la
terre. L'utilisation d’un disjoncteur de fuite a la terre réduit le risque de choc électrique.

3) SECURITE DES PERSONNES

a) Restez vigilant, surveillez ce que vous faites. Faites preuve de bon sens en utilisant I'outil
électroportatif. N'utilisez pas I'appareil lorsque vous étes fatigué ou apres avoir consommé de l'alcool,
des drogues ou avoir pris des médicaments. Un moment d’inattention lors de I'utilisation de I'appareil peut
entrainer de graves blessures sur les personnes.

b) Portez des équipements de protection. Portez toujours des lunettes de protection. Le fait de porter
des équipements de protection personnels tels que masque anti-poussiéres, chaussures de sécurité
antidérapantes, casque de protection ou protection acoustique suivant le travail a effectuer, réduit le risqué
de blessures.

c) Evitez tout démarrage intempestif. S’assurez que l'interrupteur est en position arrét avant de brancher
outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou de le porter. Porter les outils en ayant
le doigt sur I'interrupteur ou brancher des outils don’t I'interrupteur est en position marche est source
d’accidents.

d) Enlevez tout outil de réglage ou toute clé avant de mettre I'appareil en fonctionnement. Une clé ou un
outil se trouvant sur une partie en rotation peut causer des blessures.

e) Ne surestimez pas vos capacités. Veillez a garder toujours une position stable et équilibrée. Ceci vous
permet de mieux controler I'appareil dans des situations inattendues.

f) Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de vétements amples ni de bijoux. Maintenez cheveux,
vétements et gants éloignés des parties de I'appareil en rotation. Des vétements amples, des bijoux ou
des cheveux longs peuvent étre happés par des pieces en mouvement.

g) Si des dispositifs servant a aspirer ou a recueillir les poussiéres doivent étre utilisés, vérifiez que ceux-
ci soient effectivement raccordés et qu’ils sont correctement utilisés. L'utilisation des collecteurs de
poussiere réduit les dangers dus aux poussieres.

4) UTILISATION ET EMPLOI SOIGNEUX DE L’OUTIL ELECTROPORTATIF

a) Ne surchargez pas I'appareil. Utilisez 'outil électroportatif approprié au travail a effectuer. Avec l'outil
électroportatif approprié, vous travaillerez mieux et avec plus de sécurité a la vitesse pour laquelle il est
prévu.

b) N’utilisez pas un outil électroportatif don’t I'interrupteur est défectueux. Un outil électroportatif qui ne
peut plus étre mis en ou hors fonctionnement est dangereux et doit étre réparé.

c) Débranchez la fiche de la source d’alimentation en courant et/ou le bloc de batteries de I'outil avant
tout réglage, changement d’accessoires ou avant de ranger l'outil. Cette mesure de précaution empéche
une mise en fonctionnement par mégarde.

d) Gardez les outils électroportatifs non utilisés hors de portée des enfants. Ne permettez pas l'utilisation
de I'appareil a des personnes qui ne se sont pas familiarisées avec celui-ci ou qui n’ont pas lu ces
instructions. Les outils électroportatifs sont dangereux lorsqu’ils sont utilisés par des personnes non
initiées.

e) Prenez soin des outils électroportatifs. Vérifiez que les parties en mouvement fonctionnent
correctement et qu’elles ne soient pas coincées, et contrdlez si des parties sont cassées ou endommagées
de telle sorte que le bon fonctionnement de I'appareil s’en trouve entravé. Faites réparer les parties
endommagées avant d’utiliser I'appareil. De nombreux accidents sont dus a des outils électroportatifs mal
entretenus.

f) Maintenez les outils de coupe aiguisés et propres. Des outils soigneusement entretenus avec des bords
tranchants bien aiguisés se coincent moins souvent et peuvent étre guidés plus facilement.

g) Utilisez les outils électroportatifs, les accessoires, les outils a monter etc. conformément a ces
instructions. Tenez compte également des conditions de travail et du travail a effectuer. L'utilisation des
outils électroportatifs a d’autres fins que celles prévues peut entrainer des situations dangereuses.

5) SERVICE

a) Ne faites réparer votre outil électroportatif quepar un personnel qualifié et seulement avec des pieces de
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rechange d’origine. Ceci permet d’assurer la sécurité de I'appareil.

INSTRUCTIONS DE SECURITE POUR PERFORATEURS

e Portez des protections auditives ('exposition aux bruits peut provoquer une perte de l'audition)

o Utilisez la(les) poignée(s) auxiliaire(s) fournie(s) avec l'outil (la perte de controle peut provoquer des
blessures)

e Faites attention aux vis, clous ou autres éléments qui pourraient se trouver dans la piéce a travailler et qui
risqueraient d’endommager trés fortement votre outil; enlevez-les avant de commencer le travail

e Tenez toujours le cable éloigné des parties mobiles de I'outil

* Fixez solidement la piéce a travailler (une piéce fixée a I'aide de dispositifs de fixation est davantage
assure que si elle était tenue a la main)

e Lorsque vous rangez votre outil, le moteur doit étre coupé et les pieéces mobiles complétement arrétées

e Utilisez un cable de prolongement complétement déroulé et de bonne qualité d’une capacité de 16 A

® En cas de dysfonctionnement électrique ou mécanique, mettez directement l'outil hors service et
débranchez la fiche

e Maxpro ne peut se porter garant du bon fonctionnement de cet outil que s’il a été utilisé avec les
accessories appropriés en vente chez votre distributeur Maxpro

e La vitesse admissible des accessoires utilisées doit étre au moins aussi élevée que la vitesse a vide
maximale de 'outil

¢ Cet outil ne doit pas étre utilisé par des personnes de moins de 16 ans

e En cas de blocage de la méche (générant une contre-réaction violente et dangereuse), éteignez
immédiatement I'outil

o Utilisez des détecteurs appropriés afin de localizer la présence de conduites électriques ou bien
s’adresser a la société locale de distribution (un contact avec des lignes électriques peut provoquer
un incendie et une décharge électrique; le fait d'endommager une conduite de gaz peut entrainer une
explosion; le fait dendommager une conduite d’eau peut entrainer des dégats matériels ou causer une
décharge électrique)

¢ Tenez l'outil par les surfaces de préhension isolées, lors de la réalisation d’une opération au cours
de laquelle I'accessoire de coupe peut entrer en contact avec un cablage non apparent ou son propre
cable d’alimentation (le contact avec un fil sous tension peut également mettre sous tension les parties
métalliques de I'outil électrique et provoquer un choc électrique sur 'opérateur)

* La poussiere de matériaux, tels que la peinture contenant du plomb, certaines espéces de bois, certains
minéraux et différents métaux, peut étre nocive (le contact avec la poussiére ou son inhalation peut
provoquer des reactions allergiques et/ou des maladies respiratoires chez 'opérateur ou des personnes se
trouvant a proximité); portez un masque antipoussiéres et travaillez avec un appareil de dépoussiérage
lorsqu’il est possible d’en connecter un

e Certains types de poussiéres sont classifiés comme étant cancérigenes (tels que la poussiére de chéne
ou de hétre), en particulier en combinaison avec des additifs de traitement du bois; portez un masque
antipoussiéres et travaillez avec un appareil de dépoussiérage lorsqu’il est possible d’en connecter un

e Suivez les directives nationales relatives au dépoussiérage pour les matériaux a travailler

e Ne travaillez pas de matériaux contenant de I'amiante (I’'amiante est considérée comme étant
cancérigene)

o Si le cable est endommagé ou rompu pendant le travail, n’y touchez pas, mais débranchez immédiatement
la prise

*N’utilisez jamais d’outil avec un cable endommagé; faites-le remplacer par un technicien qualifiéeControlez
toujours si la tension secteur correspond a la tension indiquée sur la plaquette signalétique del’outil (les
outils congus pour une tension de 230V ou 240V peuvent également étre branchés sur 220V)
eAssurez-vous des forces en jeu consécutives au blocage (spécialement durant le percage des
métaux);utilisez toujours la poignée auxiliaire et adoptez une position de travail stable et stre
eDébranchez toujours 'outil avant tout réglage ou changement d’accessoire
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SYMBOLES

Munissez-vous d’une protection acoustique

@ Lire attentivement la notice

Ne pas jeter les appareils électroporatifs

D Double isolation pour une
dans les ordures ménageres!

protection supplémentaire

S'il vous plait débrancher I'alimentation

Protection des yeux } X
avant l'entretien

A Avertissement . Porter un masque anti-poussiere
|

INSTRUCTION D’OPERATION

e Marche/arrét 11 (Fig.1)

» Réglage de la vitesse maximum (Fig.2)

La molette 10 vous permet de régler la vitesse maximum de lente a rapide (1-6)

e Activation du commutateur de la rotation 8 (Fig.3)

- appuyez sur le bouton 9 pour débloquer le commutateur 8

- tournez le commutateur 8 par le bas vers la position “ <] ” jusqu’a ce qu’il se verrouille en place

! ne tournez pas le commutateur 8 en passant par le haut

! ne commencez a travailler que lorsque le commutateur 8 est bloqué

e Activation du commutateur du marteau 9 (Fig.3) (Fig.8)

- tournez le commutateur 9 par le haut vers la position “ ﬁ‘

! ne tournez pas le commutateur 9 en passant par le bas

o Utilisation de l'outil (Fig.3) (Fig.8)

! sélectionnez le mode de fonctionnement uniquement lorsque I'outil n’est pas sous tension et la fiche

est débranchée

- pour le percage de percussion, placez le commutateur 8 en position “ tﬁ ” et le commutateur 9 en position
pc »

- pur le percage normal et le vissage, placez le commutateur 8 en position “ ﬁ‘” et le commutateur 9 en

position “ a ” et utilisez I'adaptateur

- le mécanisme de percussion est déclenché par une légére pression sur l'outil lorsque la méche est en

contact avec le matériau a travailler

- de performants résultats de pergage de percussion ne sont obtenus que par une légére pression sur I'outil,

ce qui permet de conserver I'embrayage automatique; une pression plus important n’accroit en aucun cas

les performances de pergage

e Ciselage (Fig.6)

I sélectionnez le mode de fonctionnement uniquement lorsque I'outil n’est pas sous tension et la fiche

est débranchée

- commencez par placer le commutateur 9 et le commutateur 8 en position “rﬁ" ”

- tournez le ciseau pour obtenir la position souhaitée

- maintenez ensuite le commutateur 9 en position ”ﬁ”, mais placez le commutateur 8 en position “ ﬁ’ ”

* Montage de l'adaptateur (Fig.7)

! nettoyez I'adaptateur SDS+ avant I'emploi et le graissez légérement

- tirez sur la douille de verrouillage 2 et insérez I'adaptateur dans le mandrin SDS+ tout en I'enfongant en

tournant jusqu'a ce qu'il s'enclanche; I'adaptateur se bloque de lui-méme

- tirez sur I'adaptateur pour contrdler qu’il est bien bloqué

e Changement des embouts !

! nettoyez I’accessoire SDS+ avant I'emploi et le graissez légéerement

- tirez sur la douille de verrouillage et insérez I'accessoire dans le mandrin SDS+ tout en I'enfongant en
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tournant jusqu'a ce qu'il s'enclanche; I'accessoire se bloque de lui-méme

- tirez sur 'accessoire pour contréler qu’il est bien bloqué

- retirez 'accessoire en tirant sur la douille de verrouillage 2

! Paccessoire SDS+ doit rester mobile ce qui entraine un effet visuel excentrique lorsque l'outil est en
marche; cependant, le centrage de I'accessoire se fait automatiquement Durant I'opération sans que la
précision du pergage ne soit affectée

! utilisez seulement des embouts/ciseaux bien affiités

! ne pas utilisez des embouts/ciseaux avec une queue endommagée

e Embrayage de sécurité

En cas de blocage de I'accessoire, 'entrainement de I'arbre est interrompu (générant un bruit de crécelle)
- débranchez immédiatement 'outil

- retirez I'accessoire bloqué - remettez en marche I'outil

* Réglage de la profondeur de pergage 5 (Fig.4)

- cet outil est équipé de balais de carbone qui s’éjectent automatiquement lorsqu’ils sont usés, évitant ainsi
au moteur de subir des dommages

- si 'appareil s’arréte de maniére imprévue, envoyez-le a votre revendeur ou au centre de service apres-
vente Maxpro le plus proche pour un remplacement des balais

¢ Tenue et guidage de l'outil (Fig.5)

! lorsque vous travaillez, tenez toujours l'outil par la(les) zone(s) de couleur grise

- utilisez toujours la poignée auxiliaire 6 (peut étre réglée comme illustré)

- tenez les fentes de ventilation dégagées

- ne pas appuyez trop fortement sur I'outil; laissez I'outil travailler pour vous

CONSEILS D’UTILISATION

¢ Quand vous pergez des métaux ferreux

- pour faire un gros trou, faites un avant-trou plus petit

- lubrifiez le foret de temps en temps

¢ Quand vous devez visser une vis prés d’une aréte de bois ou a la fin d’une coupe transversale, il est
preferable de faire ug)-agtaritgivou afin dinitesdeifaire craquer le bois

NETTOYAGE ET MAINTENANCE

Avant toute intervention sur la machine elle-méme, retirez la fiche d'alimentation.

Pour un travail sécuritaire et adéquat, gardez toujours la machine et les fentes de ventilation propre.
Nettoyez I'outil de montage quotidiennement.

Remplacez le capuchon de protection anti-poussiére

Les capuchons de protection contre la poussiere endommagés doivent étre remplacés que possible, car
la poussiére qui pénétre dans le porte-outil peut provoquer des dysfonctionnements.

Tirez et maintenez le manchon de verrouillage, retirer le bouchon anti-poussiére avec un outil approprié.
Avec la douille de verrouillage tiré vers I'arriére, tirez sur le nouveau capuchon de protection jusqu'a ce qu'il
repose fermement sur le porte-outil et la douille de verrouillage peut a nouveau étre glissé vers I'avant.

Si la machine doit arriver malgré tous les soins apportés a la fabrication et les tests, la réparation doit étre
effectuée par un agent des services aprés-vente agréé pour les outils électriques Maxpro.

ENVIRONNEMENT

Ne jetez pas les outils électriques, les accessories et 'emballage dans les ordures ménageéres

- conformément a la directive européenne 2002/96/EG relative aux déchets d’équipements électriques ou
électroniques, et a sa transposition dans la legislation nationale, les outils électriques usés doivent étre
collectés séparément et faire 'objet d’un recyclage respectueux de I'environnement
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DEPANNAGE

Description des pannes

Causes possibles

Méthode de dépannage

Il n'y a pas d'entretoise dans la
machine

La fourchette ou le palier est en
panne

Vérifier et changer la fourchette
ou le palier par le personnel
professionnel

La machine ne marche pas

La fiche ne branche pas dans la
prise d'alimentation

Brancher la fiche dans la prise de
courant

Hors de circuit

Réparer et connecter la source
d'alimentation

L'interrupteur n'est pas mis sous
tension

Allumer l'interrupteur

Le mauvais contact de
I'interrupteur

Remplacer l'interrupteur par le
professionnel

La bobine de rotor ou stator brilée

Remplacer le stator ou le rotor par
le professionnel

L'usure de balai de charbon

Remplacer le balai de charbon par
le professionnel

La connexion du stator débrayé

Ressouder ou embrayer la
connexion par professionnel

La machine n'a pas d'impact

Le cylindre de I'air ou est en panne

Vérifier et changer le cylindre de I'air
ou par le personnel professionnel

Le joint d'étanchéité est en panne

Changer le joint d'étanchéité par le
personnel professionnel

Le piston est endommagé ou le
lubrifiant est insuffisant

Remplacer le piston ou ajouter
du lubrifiant par le personnel
professionnel.

Le fourreau d'impact est bloqué

Nettoyer et réparer le fourreau
d'impact par le personnel
professionnel.

Le palier basculant est glissant et
ne peut pas étre bloqué a point

Changer le palier basculant par le
personnel professionnel

La tige de piston est cassée

Changer la tige de piston par le
personnel professionnel

Sans contact entre le balai de
charbon et le commutateur

Remplacer le balai de charbon par
le professionnel

La machine démarre trop
lentement pour atteindre la
vitesse de fonctionnement

La partie mécanique bloquée

Demander aux professionnels a
contréler la mécanique

La tension d'alimentation faible

Ajuster la tension d'alimentation

Le contact brulé de I'interrupteur

Remplacer l'interrupteur par le
professionnel

Le moteur est en marche, mais la
téte de trépan ne fonctionne pas

L'engrenage de rotor est

Remplacer l'interrupteur par le

endommagé professionnel
Le grand engrenage est Changer le grand engrenage par le
endommagé personnel professionnel

L'engrenage de |'embrayage est
glissant

Changer I'engrenage de I'embrayage
par le personnel professionnel

La machine marche avec la grosse
étincelle

La pression du ressort insuffisant
pour le balai de charbon

Remplacer le balai de charbon par
le professionnel

Le balai de charbon trop court en
raison de l'usure

Remplacer le balai de charbon par
le professionnel

La tension d'alimentation trop
élevée

Ajuster la tension d'alimentation

Le mauvais contact entre le balai
de charbon et le commutateur

Remplacer le balai de charbon par
le professionnel

Le feu de bague causé par
I'enroulement du rotor en court-
circuit

Examiner, réparer ou remplacer le
rotor par le professionnel

Le court -circuit des lames de
collecteur a causé le feu torique

Remplacer le rotor par le
professionnel

La machine n'atteint pas la
puissance nominale

La surcharge du circuit causée par
I'éclairage, I'équipement commun
et d'autres appareils électriques

Ne pas utiliser d'autres équipements
communs ou appareils électriques
sur le circuit connecté par la
machine

La machine est facile a surchauffer

La surcharge d'électromoteur

Empécher |'utilisation excessive
d'électromoteur

La téte de trépan est trop
émoussée

Remplacer la téte de trépan

Le lubrifiant est insuffisant dans le
réducteur ou le lubrifiant pourrit
ou sa qualité change

Ajouter ou remplacer le lubrifiant
par le personnel professionnel

Le refroidissement insuffisant du
moteur

Effacer les poussiéeres a la sortie d'air
de la machine
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DATOS TECNICOS

Contenido

Modelo MPRH1500/32P
Codigo de articulo 111-0920
Tensién nominal 220-240V~ 50/60Hz
Potencia nominal 1500W
Golpes por minuto 950/min
Energia de impacto 4)
Capacidades Madera 40mm
Acero 13mm
Hormigon 32mm
Portaherramientas SDS Plus
Modo de funcionamiento 4
Cable Goma
Longitud del cable 2M
Eﬁ%ﬁfé’}%“c'édure 01/2003 6.6 KG
Informacion sobre ruidos y vibraciones
Nivel de presidn acustica LpA 99.8 dB(A)
Nivel de potencia acustica LWA 88.8 dB(A)
Incertidumbre 3 dB(A)
Valor de vibraciones generadas 17.914 m/s?
Incertidumbre 1.5 m/s?

El nivel de emision indicado en la presente informacién ha sido medido de acuerdo con un ensayo
estandarizado recogido en EN 60745 y puede usarse para comparar una herramienta con otra. Puede
utilizarse para un informe preliminar de exposicion.

El nivel de emision de vibraciones declarado se aplica a las principales aplicaciones de la herramienta.
De todos modos, si la herramienta se utiliza para aplicaciones diferentes, con accesorios diferentes o
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pobremente mantenida, la emisidn de vibraciones puede variar. Esto puede aumentar significativamente el
nivel de exposicion durante el tiempo total de trabajo.

Una estimacién del nivel de exposicion a la vibracion también deberia tener en cuenta el tiempo en que
la maquina esta apagada o cuando esta en marcha, pero no trabajando. Esto puede reducir de forma
importante el nivel de exposicidn durante el tiempo total de trabajo.

Mantenga la herramienta, los accesorios y sus propias manos calientes mientras trabaje con el taladro, con
el fin de reducir el doloroso efecto de las vibraciones.

APLICACION

La herramienta ha sido disefiada para taladrar con percusiéon en hormigén, ladrillo y piedra, asi como para
trabajos ligeros de cincelado; para taladrar sin percusidon en madera, metal y materiales sintéticos asi como
para atornillar deben utilizarse accesorios especificos

MHXEEE] dedica a la mejora y perfeccionamiento de los productos existentes continuamente.

Por lo tanto, el concepto de rendimiento y disefio técnico de los productos pueden variarse sin el previo
aviso. Disculpa por cualquier posible incoveniente.

Por favor lea y siga las instrucciones de funcionamiento y las informaciones de seguridad antes de utilizarlo
por la primera vez. Y Mantenga el manual bien.

ADVERTENCIA

Por favor quite el enchufe de la tomacorriente antes de realizar cualquiera configuracion, reparacién o
mantenimiento.

Por favor lea todas las advertencias e instrucciones relacionadas a la seguridad. La falla de seguir las
advertencias e instrucciones puede resultarse en los choques eléctricos, los incendios y/o las lesiones
graves.

Asegurese de que el voltaje se corresponde a la etiqueta del tipo de la unidad. jLos materiales del embalaje
no son juguetes! jLos nifios no deben jugar con las bolsas plasticas! jPeligro de la sofocacion!

La salida del ruido de la herramienta de potencia puede exceder a 85dB(A) en el lugar de trabajo. En este
caso, por favor ponga con la proteccién de los oidos.

INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD

ATENCION! Lea integramente estas advertencies de peligro e instrucciones. En caso de no atenerse
a las advertencias de peligro e instrucciones siguientes, ello puede ocasionar una descarga eléctrica,
un incendio y/o lesién grave. Guardar todas las advertencias de peligro e instrucciones para futuras
consultas. El término “herramienta eléctrica” empleado en las siguientes advertencias de peligro se refiere
a herramientas eléctricas de conexién a la red (con cable de red) y a herramientas eléctricas accionadas por
acumulador (o sea, sin cable de red).

1) SEGURIDAD DEL PUESTO DE TRABAJO

a) Mantenga limpia y bien iluminada su area de trabajo. El desorden o una iluminacion deficiente en las
areas de trabajo pueden provocar accidentes.

b) No utilice la herramienta eléctrica en un entorno con peligro de explosiéon, en el que se
encuentrencombustibles liquidos, gases o material en polvo. Las herramientas eléctricas producen chispas
que pueden llegar a inflamar los materiales en polvo o vapores.

c) Mantenga alejados a los nifios y otras personas de su area de trabajo al emplear la
herramientaeléctrica. Una distraccion le puede hacer perder el control sobre la herramienta.

2) EGURIDAD ELECTRICA

a) El enchufe de la herramienta debe corresponder a la toma de corriente utilizada. No es admissible
modificar el enchufe en forma alguna. No emplear adaptadores en herramientas dotadas con una toma
de tierra. Los enchufes sin modificar adecuados a las respectivas tomas de corriente reducen el riesgo de
una descarga eléctrica.

b) Evite que su cuerpo toque partes conectadas a tierra como tuberias, radiadores, cocinas y
refrigeradores. El riesgo a quedar expuesto a una descarga eléctrica es mayor si su cuerpo tiene contacto
con tomas de tierra.
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c) No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia o a condiciones de humedad. Existe el peligro de
recibir una descarga eléctrica si penetran liquidos en la herramienta.

d) No utilice el cable de red para transportar o colgar la herramienta, ni tire de él para sacar el enchufe
de la toma de corriente. Mantenga el cable de red alejado del calor, aceite, esquinas cortantes opiezas
moviles. Los cables de red dafiados oenredados pueden provocar una descarga eléctrica.

e) Al trabajar con la herramienta eléctrica en laintemperie utilice solamente cables de prolongacion
homologados para su uso en exteriores. Lautilizacion de un cable de prolongacion adecuado parasu uso en
exteriores reduce el riesgo de una descargaeléctrica.

f) Si el funcionamiento de una herramienta eléctricaen un lugar himedo fuese inevitable, utilice
uncortacircuito de fuga a tierra. El uso de un cortacircuito de fuga a tierra reduce el riesgo de descarga
eléctrica.

3) SEGURIDAD DE PERSONAS

a) Esté atento y emplee la herramienta con prudencia. No utilice la herramienta eléctrica si
estuviesecansado, ni bajo los efectos de alcohol, drogas omedicamentos. El no estar atento durante el uso
de unaherramienta eléctrica puede provocarle serias lesiones.

b) Utilice un equipo de proteccion personal y en todo caso unas gafas de proteccion. El riesgo a lesionarse
se reduce considerablemente si, dependiendo del tipo y la aplicacion de la herramienta eléctrica empleada,
seutiliza un equipo de proteccidon adecuado como una mascarilla antipolvo, zapatos de seguridad con suela
antideslizante, casco, o protectores auditivos.

c) Evite una puesta en marcha fortuita. Asegurarse de que la herramienta eléctrica esté desconectada
antes de conectarla a la toma de corriente y/o al montar el acumulador, al recogerla, y al transportarla. Si
transporta la herramienta eléctrica sujetandola por el interruptor de conexién/desconexion, o si introduce
el enchufe en la toma de corriente con la herramienta eléctrica conectada, ello puede dar lugar a un
accidente.

d) Retire las herramientas de ajuste o llaves fijas antes de conectar la herramienta eléctrica. Una
herramienta o llave colocada en una pieza rotativa puede producer lesiones graves al accionar la
herramienta eléctrica.

e) Sea precavido. Trabaje sobre una base firme y mantenga el equilibrio en todo momento. Ello le
permitira controlar mejor la herramienta eléctrica en caso de presentarse una situacidn inesperada.

f) Lleve puesta una vestimenta de trabajo adecuada. No utilice vestimenta amplia ni joyas. Mantenga su
pelo, vestimenta y guantes alejados de las piezas méviles. La vestimenta suelta, las joyas y el pelo largo se
pueden enganchar con las piezas en movimiento.

g) Siempre que sea posible utilizar equipos de aspiracién o captacién de polvo, asegurese que éstos estén
montados y que sean utilizados correctamente. El empleo de estos equipos reduce los riesgos derivados
del polvo.

4) CUIDADO Y UTILIZACION DE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

a) No sobrecargue la herramienta. Use la herramienta prevista para el trabajo a realizar. Con la
herramienta adecuada podra trabajar mejor y con mayor seguridad dentro del margen de potencia
indicado.

b) No utilice herramientas con un interruptor defectuoso. Las herramientas que no se puedan conectar o
desconectar son peligrosas y deben repararse.

c) Saque el enchufe de la red y/o desmonte el acumulador antes de realizar un ajuste en la herramienta
eléctrica, cambiar de accesorio o al guardar la herramienta eléctrica. Esta medida preventiva reduce el
riesgo de conectar accidentalmente la herramienta.

d) Guarde las herramientas fuera del alcance de los nifios y de las personas que no estén familiarizadas
con su uso. Las herramientas utilizadas por personas inexpertas son peligrosas.

e) Cuide sus herramientas con esmero. Controle si funcionan correctamente, sin atascarse, las
partesmoviles de la herramienta, y si existen partes rotas o deterioradas que pudieran afectar al
funcionamiento de la herramienta. Si la herramienta eléctrica estuviese defectuosa haga repararla antes
de volver a utilizarla. Muchos de los accidentes se deben a herramientas con un mantenimiento deficiente.
f) Mantenga los utiles limpios y afilados. Los utiles mantenidos correctamente se dejan guiar y controlar
mejor.

g) Utilice herramientas eléctricas, accesorios, utiles,etc. de acuerdo con estas instrucciones,
teniendoen cuenta las condiciones de trabajo y la tarea arealizar. El uso de herramientas eléctricas para
trabajosdiferentes de aquellos para los que han sido concebidaspuede resultar peligroso.
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5) SERVICIO
a) Unicamente haga reparar su herramienta eléctricapor un profesional, empleando exclusivamentepiezas
de repuesto originales. Solamente asi semantiene la seguridad de la herramienta eléctrica.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PARA MARTILLOS

eUtilice protectores auditivos (el ruido intenso puede provocar sordera)

eEmplee las empufiaduras adicionales suministradas con la herramienta (la pérdida de control sobre
laherramienta puede provocar un accidente)

eEvite los dafios que puedan causar los tornillos, clavos y otros objetos sobre la pieza de trabajo;
retirelosantes de empezar a trabajar

eMantenga siempre el cable lejos de las partes méviles de la herramienta

eAsegure la pieza de trabajo (una pieza de trabajo fijada con unos dispositivos de sujecién o en un
tornillode banco, se mantiene sujeta de forma mucho mdés segura que con la mano)

ePonga atencidn al guardar su herramienta de que el motér esta apagado y las partes moviles estanparados
eUtilice cables de extension seguros y completamente desenrollados con una capacidad de 16 amperios
*En el caso de que se produjera un mal funcionamiento eléctrico o mecénico, apague inmediatamente
laherramienta y desconecte el enchufe

eMaxpro Unicamente puede garantizar un funcionamiento correcto de la herramienta, cuando se utilicenlos
accesorios adecuados que podra obtener de su proveedor de Maxpro

eUtilice Unicamente accesorios cuyo limite de revoluciones permitido sea como minimo igual a
lasrevoluciones en vacio maximas de la herramienta

eEsta herramienta no debe utilizarse por personas menores de 16 afios

#Si la broca se bloquea inesperadamente (causando una brusca y peligrosa reaccién), desconectar
laherramienta inmediatamente

eUtilice aparatos de deteccidon adecuados para localizar posibles conductores o tuberias ocultas,
oconsulte a su compaiiia abastecedora (el contacto con conductores eléctricos puede provocar una
descarga eléctrica e incluso un incendio; al dafiar una tuberia de gas puede producirse una explosion; la
perforacion de una tuberia de agua pueden causar dafios materiales o una descarga eléctrica)

eSujete la herramienta eléctrica por las superficies de agarre aisladas al realizar trabajos en los que
elaccesorio pueda tocar conductores eléctricos ocultos o el propio cable (el contacto con conductores
bajo tensién puede hacer que las partes metélicas de la herramienta eléctrica le provoquen una descarga
eléctrica)

*El polvo del material, como por ejemplo la pintura que contiene plomo, algunas especies de
madera,minerals y metal podrian ser dafiinos (el contacto o inhalacién del polvo podria producir reacciones
alérgicas y/o transtornos respiratorios al operador u otras personas cerca); utilice una mascara contra el
polvo y trabaje con un dispositivo de extraccion de polvo cuando lo conecte

eCiertos tipos de polvo estan catalogados como cancerigenos (por ejemplo el polvo de roble y de haya)
especialmente junto con aditivos para el acondicionamiento de la madera; utilice una mascara contra el
polvo y trabaje con un dispositivo de extraccion de polvo cuando lo conecte

eSiga la normativa nacional en cuanto a extraccién de polvo, en funcion de los materiales que vayan aser
utilizados

*No trabaje materiales que contengan amianto (el amianto es cancerigeno)

Si llega a dafiarse o cortarse el cable eléctrico durante el trabajo, no tocar el cable, sino
extraerinmediatamente el enchufe de la red

*No utilizar la herramienta cuando el cable esté dafiado; hagalo cambiar por una persona calificada
eCompruebe siempre que la tensién de alimentacidn es la misma que la indicada en la placa
decaracteristicas de la herramienta (las herramientas de 230V o 240V pueden conectarse también a 220V)
eTenga cuidado con las fuerzas resultantes del bloqueo (sobre todo al taladrar metales); utilizar siempreel
puiio auxiliar y adopte una posicidn estable

eDesenchufar siempre la herramienta antes de realizar cualquier ajuste o cambiar alguin accesorio
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SIMBOLI

Ponerse mascara de polvos

A Advertencia

i

@ Leer el manual @ Ponerse proteccion de los oidos

No debe disponer los aparatos viejos en la

D Aislamiento doble o
basura doméstica

Ponerse gafas de seguridad

|
‘ Si prega di scollegare I'alimentazione

prima della manutenzione

INNSTRUCCIONES DE USO

e Encendido/apagado 11 (Figura.1)

¢ Control de la velocidad maxima (Figura.2)

Con la rueda 10 puede regularse, sin escalonamientos, la velocidad maxima desde la posicion mas baja

hasta la mas alta (1-6)

o Activacion del interruptor de rotacién 8 (Figura.3)

- pulse el botén 9 para desbloquear el interruptor 8

- gire el interruptor 8 que se encuentra por el lateral inferior hasta la posicién “ = ”, hasta que encaje

' no gire el interruptor 8 por la parte superior

! comience el trabajo sélo cuando el interruptor 8 esté bloqueado

* Activacion del interruptor de la taladradora 9 (Figura.3) (Figura.8)

- gire el interruptor 9 por la parte superior hasta la posicion “ ﬁﬁ ’

'no gire el interruptor 9 por la parte superior

e Utilizacidn de la herramienta 8 (Figura.3) (Figura.8)

I seleccione sélo el modo de operacién cuando la herramienta esta apagada y el enchufe desconectado

- para taladrar con percusion ponga el interruptor 8 en la posicion “ aﬁ” y el interruptor 9 en la posicion “ aﬁ ”
- para taladrar sin percusién asi como para atornillar ponga el interruptor 8 en la posicién ”a‘lj‘ "y el interruptor
9 en la posicion “ B "y utilice el adaptador

- el mecanismo del martillo se pone en marcha si usted empuja suavemente la herramienta cuando esta
taladrando

- se pueden alcanzar los mejores resultados al taladrar en hormigén empujando suavemente la herramienta

lo suficiente para conectar el embrague automatico; el rendiminto al taladrar no se aumentara empujando

mas fuerte su herramienta

* Cincelado (Figura.6)

! seleccione sélo el modo de operacién cuando la herramienta esta apagada y el enchufe desconectado

- primero fije el interruptor 9 asi como el interruptor 8 en la posicidn “ 'ﬁ-‘ ’

- gire el cincel a la posicién deseada

- luego mantenga el interruptor 9 en la posicién “ﬁ”, pero fije el interruptor 8 en la posicién “ r'[j:
¢ Montaje del adaptador (Figura.7)

! limpiar y engrasar levemente el adaptador SDS+ antes de su montaje

- tirar hacia atras el casquillo de bloqueo 2 e introducir el adaptador en el portabrocas SDS+ girandolo y
empujandolo hasta que encastre; el adaptador se bloquea automdticamente

- tirar del adaptador para cercionarse de que esté bloqueado

e Cambio de brocas !

! limpiar y engrasar levemente el accesorio SDS+ antes de su montaje

- tirar hacia atras el casquillo de bloqueo e introducir el accesorio en el portabrocas SDS+ girdandolo y
empujandolo hasta que encastre; el accesorio se bloquea automaticamente

- tirar del accesorio para cercionarse de que esté bloqueado - retirar el accesorio tirando hacia atras el
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casquillo de bloqueo 2

! el accesorio SDS+ debera poder moverse libremente, lo que al funcionar en vacio resulta en una
desviacion de la marcha circular; al taladrar el accesorio se centra automaticamente sin afectar la
exactitud del taladro

1 utilice inicamente brocas/cinceles afilados

! no utilice brocas/cinceles con un mago deteriorado

* Embrague de seguridad En caso de bloqueo del accesorio, se interrumpe el accionamiento del eje
(causando un ruido tableteando)

- parar inmediatamente la herramienta - retirar el accesorio bloquedo

- poner en marcha la herramienta una vez mas

* Regulacién de la profundidad de perforacién 5 (Figura.4)

- esta herramienta dispone de escobillas de carbon que se desprenden automaticamente cuando estan
gastadas para evitar dafios al motor

- si la herramienta se detiene de improviso, enviela a su distribuidor o centro de servicio MAXPRO mas
cercano para sustituir las escobillas

e Sujeccién y manejo de la herramienta (Figura.5)

! durante el trabajo, sujete siempre la herramienta por la(s) zona(s) de empufiadura de color gris

- utilizar siempre el puiio auxiliar 6 (puede ser ajustado de la forma ilustrada)

- mantenga libres las ranuras de ventilacion

- no ejerza demasiada presion en la herramienta; deje que la herramienta haga su trabajo

CONSEJOS DE APLICACION

o Al taladrar metales ferrosos - pretaladre antes un agujero pequefio

- lubrique de cuando en cuando la broca con aceite

e Taladrar de antemano un agujero para poder atornillar en/cerca o al lado de la madera para prevenir la
rotura de ésta

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Antes de realizar cualquier manipulacion en el aparato asegtirese de desconectar el enchufe de la red
Para poder trabajar con seguridad, mantenga el aparato y las rejillas de ventilacion limpios siempre.

Limpie la herramienta diariamente.

Sustitucion de la clapeta de proteccion antipolvo

Comprobar si el extremo de introduccidn de la broca esta limpio y ligeramente engrasado. Si es necesario,
limpielo y ligeramente engrasado. Si es necesario, limpielo y engradselo. Comprobar que la patilla de
estanqueidad de la clapeta de proteccion contra el polvo estd limpia y, en caso negativo, limpiarla, ya que el
polvo que entra en la herramienta puede causar un mal funcionamiento.

Prestar atencién a que el polvo de perforacién no queda penetrado en el interior del mandril del aparato.
Limpie regularmente la clapeta de proteccion antipolvo del mandril del aparato con un trapo limpio y seco.
Limpie cuidadosamente la pestafia de estanqueidad y engrasela de nuevo ligeramente con grasa.

Es importante sustituir la clapeta de proteccién antipolvo si la pestaiia de estanqueidad ha sufrido dafios.
Introducir lateralmente un destornillador bajo la clapeta de proteccidn antipolvo y apretar hacia delante.
Limpiar la zona de apoyo y colocar una nueva clapeta de proteccién antipolvo. Apretar con fuerza hasta que
encaje.

Si la maquina llegase a averiarse a pesar de los esmerados procesos de fabricacion y control, la reparacién
debera encargarse a un agente de servicio técnico autorizado para herramientas eléctricas maxpro.

AMBIENTE

No deseche las herramientas eléctricas, los accesorios y embalajes junto con los residues domésticos

- de conformidad con la Directiva Europea 2002/96/CE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos
y su aplicacién de acuerdo con la legislacion nacional, las herramientas eléctricas cuya vida util haya llegado
a su fin se deberan recoger por separado y trasladar a una planta de reciclaje que cumpla con las exigencias
ecoldgicas.
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SOLUCION DE PROBLEMAS

Problemas y fallos

Posibles causas

Solucién de problemas

La maquina no trabaja

El enchufe no esta enchufado en la
toma de corriente

Enchufar el enchufe en una toma de
corriente

Cortocircuito en la fuente de
alimentacién

Reparar la fuente de alimentacion

El interruptor no estd encendido

Encender el interruptor

El interruptor tiene mal contacto

Cambair el interruptor por un
profesional

La bobina del rotor o el estator estan
quemados

Cambiar el estator o el rotor por un
profesional

Desgaste total de las escobillas de
carbon

Cambiar las escobillas de carbon por
un profesional

La maquina no tiene fuerza de
impacto

El cilindro o el manguito giratorio estan
dafiados

Comprobar y cambiar el cilindro o el
mango giratorio por un profesional

Desgaste en anillo en forma de O

Cambiar el anillo en forma de O por
un profesional

Dafios en el pistdn o le falta de
lubricacién

Cambiar el pistén o afiadir el aceite
lubricante por un profesional

El conductor de impacto estd atascado

Reparar el conductor de impacto
por un profesional

Se desliza el eje de ranura o el cojinete
de los columpios y no se fija en su
posicion

Cambiar el eje de ranura o el
cojinete de los columpios por un
profesional

Fractura en el vastago del piston

Cambiar el vastago del pistén por un
profesional

La conexion del cableado de estator
esta desenganchado

Re-soldar o conectar por un
profesional

Las escobillas de carbdn no esta en
contacto con el conmutador

Cambiar las escobillas de carbon por
un profesional

El motor trabaja pero el
taladro no se gira

Roturas en el engranaje del rotor

Cambair el rotor por un profesional

Roturas en el engranaje grande

Cambair el engranaje grande por un
profesional

El engranaje de embrague se desliza

Cambiar el engranaje de embrague
por un profesional

La mdaquina se enciende
lentamente y no alcanza a la
velocidad de operacién

Partes de las piezas mecénicas estan
atascadas

Revisar y comprobar las partes
mecanicas por un profesional

La tension de la fuente de alimentacion
es baja

Ajustar la tensién de la fuente de
alimentacion

Los contactos eléctricos de los
interruptores estan quemados

Cambiar el interruptor por un
profesional

Durante el funcionamiento, la
maquina sale muchas chispas

La presion del resorte de las escobillas
de carbdn no es suficiente

Cambiar las escobillas de carbén por
un profesional

Las escobillas de carbdn estan
demasiadas cortas por desgaste

Cambiar las escobillas de carbon por
un profesional

La tension de la fuente de alimentacion
es demasiada alta

Ajustar la tensién de la fuente de
alimentacion

Las escobillas de carbdn tienen mal
contacto con el conmutador

Cambiar las escobillas de carbén por
un profesional

Cortocircuito en el bobinado del rotor
y forma un anillo de fuego

Comprobar y reparar, o cambiar el
rotor por un profesional

El cortocircuito en segmentos del
conmutador y forma un anillo de fuego

Cambair el rotor por un profesional

La maquina no alcanza la
potencia nominal

Sobrecarga en el circuito debido a la
iluminacidn, los equipos utilitarios u
otros productos eléctricos.

No utilizar otros equipos publicos o
productos eléctricos en el circuito
que conecta la maquina

La mdquina se calienta
facilmente

Sobrecarga del motor

Evitar la sobrecarga del motor

El taladro estd demasiado desafilado

Cambiar el taladro

Falta del aceite lubricante en la caja de
cambios o que el aceite estd caducado

Afiadir o cambiar el aceite lubricante
por un profesional

La refrigeracion del motor no es
suficiente

Limpiar el polvo en la salida de aire
de la maquina

La mdquina no tiene cambio
de marcha

Dafios en el desplazador o el cojinete

Comprobar y cambiar el desplazador
o el cojinnete por un profesional
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CopeprkaHue

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUK....

OCHOBHbIE MHCTPYKLMN NO TEXHMKEBE3OMACHOCTU
YKA3AHUMA MO BE3ONACHOCTU AN1A MEPPOPATOPOB
IMAPKUPOBKA. ......oititi et
NHCTPYKLMA MO SKCIINIYATALIMM . ...
OUUCTRA M YXOL, ..ottt bbb r e b enee

OXPAHA OKPY}KAIOLLEM CPEALbI...

YCTPAHEHUE HEMONALOK ..ot

TEXHUYECKMUE XAPAKTEPUCTUK

Mogaenb

Kog nspenua

MPRH1500/32P
111-0920

HanpsaxeHve nutaHua

220-240V ~ 50/60Hz

Motpebasemasn MOLWHOCTb 1500W

Yuncno 060poTOB XONIOCTOrO X042 950/min

MakcumanbHasa cuna yaapa 4)

CcnocobHoCTb bypeHus Nepeso 40mm
Cranb 13mm
betoH 32mm

Tvn naTpoHa SDS Plus

Pexxumbl 4

Kabenb pe3nHOBbI

OnvHa wHypa 2M

B c cornacHo EPTA Procedure 01/2003 6.6 KG

Noise/Vibration Information

YpoBHeli 3ByKOBOM MOLLHOCTH LpA 99.8 dB(A)

YpoBeHb 3ByKOBOro AasieHus LWA 88.8 dB(A)

norpeLwHocTb 3 dB(A)

YposeHb Bubpauumu 17.914 m/s?

NOrpeLwHocTb 1.5 m/s?

YKasaHHbIi B HaCTOALLYIO MHCTPYKLMIO YPOBEHb BUBPaLMI USMEPEH B COOTBETCTBUM C YCTaHOBAEHHYt0 EN
60745 MeTOAMKY UCMbITAaHWUIA U MOXET UCNONAb30BATLCA A/1A CPABHEHUA 3/1€KTPOUHCTPYMEHTOB. YPOBEHb
BMOpPaLMIt MOXKET MCMONb30BATLCA ANA NPEABaPUTENbHON OLEHKM BO3AENCTBUA.

YKasaHHbI ypoBeHb BUBpaUUii AaH NpU yCAOBUM UCNONb30BAHUA UHCTPYMEHTA MO €ro npamomy
npeAHasHauve-HUIo. B Tex cnyyanx, Korga a1eKTPOMHCTPYMEHT UCMOAb3yeTca ANA APYTvX Lenen, ¢ Apyrumu
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NPUHAANEXHOCTAMM,YPOBEHb BUBPALMIA MOXET OTANYATLCA OT YKa3aHHOro. B 3Tux ciyyasx ypoBeHb
BO3AENCTBUA MOMKET 3HaUUTEIbHO BO3PACTK B pamKkax obLuero nepuoga pabortbl.

[Na TOYHOM OUEHKM BO3aeNcTBMA BUBpauuii BO Bpema onpeaeneHHoro nepnoga pabotbl Heobxogmmo
YUMTbIBATb MPOMENKYTKM BPEMEHM, B KOTOPbIE 3/IEKTPOMHCTPYMEHT BbIK/IKOHYEH, IMBO XOTA M BK/KOYEH, HO
baKTUUECKM He UCnoNb3yeTcA. ITO MOXKET CYLeCcTBEHHO COKPaTUTb BO34ENCTBMA BUBPALMIA B TeyeHue
Bcero nepuoga pabotbl. CoxpaHANTe 3NEKTPOMHCTPYMEHT M €ro NPUHAAIEXHOCTU B XOPOLIEM COCTOAHMN.
Bo Bpems paboTbl CTapaiiTeCh COXPAHATb PYKM TEM/bIMM - 3TO MOMOXKET YMEHbLUUTb BPeAHOE BO3AeNCTBME
npu paboTe ¢ NOBbIWEHHOW BUBpaLmeN.

NPUMEHEHUE

ITOT MHCTPYMEHT npeAHasHayeH AUA CBEPNEHUA C yAapOM No BeToHy, KUPMUYy U KaMeHHON Knagke,
a TakKe AN NIerkux AoN6unbHbIX paboT; Ans CBEP/IeHMA NO AePeBY, METAANY M NAACTUKY, a TaKKe Aus
3aBMHYMBAHUA C UCNONB3OBAHMEM CMELMANDBHBIX MPUHAANENKHOCTEN

["T;}1{PRO)npu3saHbl k HenpepbiBHOMY COBEPLIEHCTBOBAHMIO CYLLECTBYIOLNX NPOAYKTOB. Taknm

06pa3om, TEXHUYECKME XAaPaKTEPUCTUKN U AW3alH NPOAYKTOB MOTYT 6bITb M3MeHeHbl 6e3
npeaBapuTeNbHOro yBeaomieHus; Hawm n3BMHeHus 3a BO3MOKHble Heygo6cTea. MpouTtuTe u creayite
MHCTPYKLUMAM MO 3KCMAyaTauumn u TexHnke 6e30nacHOCTM nepes MCnoib3oBaHMEM B NepBblil pas.
CoxpaHuTe 3T0 PYKOBOACTBO

BHUMAHMUE!

Heob6xoAMMO BbIHYTb BU/KY M3 PO3eTKM Nepes BbiNOAHEHMEM N060N PerynnupoBKU, PeMOHTa Uan
TeXHUYecKoro obcnymnsaHua. NMpoutute Bce npasmaa 6€30MNacHOCTU U MHCTPYKUUK. HecobaoaeHune
npasun 6€30MacHOCTU U MHCTPYKLMIA MOKET NMPUBECTU K NOPASKEHWIO INEKTPUYECKMM TOKOM, NoxKapy v/
WK cepbe3Hoi TpaBme.

Y6eaunTech, UTO HaMpAXKEHNEe COOTBETCTBYET YKa3aHHOMY Ha MapKUPOBKeE.

YnaKoBOYHble MaTepuanbl He Urpywku! [letm He AOMKHbI UrpaTb C NAACTUKOBbIMKU NakeTamu! CyuwiectsyeT
0nacHoOCTb yayweHusa! MoLWHOCTb WymMa MHCTPYMeHTa BO BpemMs paboTbl MOKeT npesbiwaTb 85 a6 (A) Ha
pabouem mecTe. B 3TOM cnyyae, MCNonb3yinTe cpeacTBa 3auThl yIWen.

OCHOBHbIE UHCTPYKLIMN NO TEXHUKEBE3OMACHOCTU

BHUMAHME! Mpoutute BCce yKa3aHMA U UHCTPYKLUUNO TEXHMKe 6€30MacHOCTU. YNyLeHUs, AoNYLLEeHHble
npu cobnofeHUN yKa3aHU U UHCTPYKLUMUIA NO TeXHWKe 6e30MacHOCTU, MOTYT CTaNb NPUYUHON
3N1EKTPMYECKOr0o NMOopaXKeHUs, NoxKapa M TAXKenbix TpaBM. COXpaHANTE 3TU UHCTPYKLUU U YKa3aHUA
AnA 6yaywero ncnonb3oBaHUA. Mcnoib3oBaHHOE B HAaCTOALLMX MHCTPYKUMAX U YKa3aHUAX NOHATUE
“3/1eKTPOUHCTPYMEHT” PacnpOCTPAHAETCA HA INEKTPOUHCTPYMEHT C NUTaHMEM OT ceTu (c Kabenem nuTaHus
OT 3/1EeKTPOCETM) U HA aKKYMYNATOPHBIN INEKTPOUHCTPYMEHT (6e3 kabena NuTaHWA OT aNeKTpoceTH).

1) BESONACHOCTb PABOYEIO MECTA

a) CobniopaiiTe YMCTOTY U NOAAEPNKMBANTE HAANEXKallLyl0 OCBELEeHHOCTb Ha pabouem mecTe.
Becrnopafok Ha paboyem mecTe UM ero NJ10X0E0CBELLEHNE MOTYT NPUBECTU K HECHACTHbIM CIy4aaM.

b) He ucnonb3yiite c 31€KTPOUHCTPYMEHTOM BO B3PbIBOONACHOM cpeje, T.e. B HENOCPeACTBEHHOW
6N1U30CTU OT NErKOBOCNNAaMEHAIOLWMXCA KMAKOCTEW, rasoB uam noiau. B npouecce pabotsbl
3/1EKTPOUHCTPYMEHT UCKPUT U UCKPbI MOTYT BOCMIAMEHUTb rasbl UAW MblAb.

c) Mpu paboTe c INEKTPOUHCTPYMEHTOM HeAonyckaTe AeTeil MAn NOCTOPOHHUX Ha Bawe pabouee
mecro. OTB/eYeHNe Balero BHUMaHWAMOXET NPUBECTU K MOTEPE KOHTPOIA Haf paboTol MHCTPYMEHTa.

2) SNEKTPUYECKASA BE3OMNACHOCTb

a) WrtencenbHasa BUNKa Kabena NUTaHMA 3NEKTPOMHCTPYMEHTA AOJIKHA COOTBETCTBOBATb PO3eTKe
aneKkTpoceTu. He BHOCUTE HMKAKUX U3MEHEHUI B KOHCTPYKLMUIO BUAKKU. He ucnonbayiite agantopbl gns
3/IEKTPOMHCTPYMEHTA C 3aLUTHbIM 3a3emeHnemM. 3aBOACKME LITENCeNbHbIE BUNKU U COOTBETCTBYIOLMNE
MM ceTeBble PO3ETKM CYLLECTBEHHO CHUMXKAIOT BEPOATHOCTb 3/1EKTPOLLOKA.

b) U3beraiiTe mexaHMYECKUX KOHTAKTOB C TAKUMM 3a3eMIEHHbIMU NOBEPXHOCTAMU, KaK Tpybonposoapbl,
CUCTEMbI OTONNEHUA, NAUTbI U XONOAUNBHUKK. PU CONPUKOCHOBEHMM YeNOBEKA C 3a3€MIEHHbIMU
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npeameTamu Bo Bpems paboTbl MHCTPYMEHTOM BEPOSATHOCTb 3/IEKTPOLLOKA CYLLECTBEHHO BO3pacTaerT.

c) O6eperaiiTe 3/I€KTPOMHCTPYMEHT OT BO3AEWCTBUA A0XKAA U Bnarun. NonagaHne BoAabl B
3/IEKTPOMHCTPYMEHT MOBbILWAET BEPOATHOCTb INEKTPUUYECKOTO yaapa.

d) Ucnonb3yitTe Kabenb cTporo no HasHauyeHuto. He gonyckaeTca TAHYTb U NepeaBUraTb
3NEKTPOUHCTPYMEHT 3a Kabenb Mam ncnonb3osatb Kabenb ANa BbITATMBAHMA BUAKU U3 PO3ETKU.
O6eperaiite Kabenb MHCTPYMEHTa OT BO3AEWCTBUA BbICOKMX TemnepaTyp, Macia, OCTPbIX KPOMOK
MU ABUXKYLLMXCA YacTeil 3NeKTPOUHCTPYMEHTa. MoBpeXAEeHHbIW UK CNyTaHHbIW Kabenb noebiwaer
BO3MOXXHOCTb 3/1EKTPUYECKOrO yaapa.

e) Mpu paboTe Ha yauue UCNONb3yiTe YANUHUTENb,NPeAHA3HAYEHHDbIN ANA PpaboTbl BHE NOMeLLeHUs.
Wcnonb3oBaHWe TaKoro YAJIMHUTENA CHUXKAET BEPOATHOCTb I/IEKTPMUECKOro yaapa.

f) Eciv HEBO3MOKHO n36exaTb NPUMEHEHUA 3NEKTPOUHCTPYMEHTA B CbIPOM MOMELLEHUMU, TO
yCTaHaBAMBalTe YCTPOCTBO 3aLLMTbl OT YTEUKM B 3eMJI10. MICNO/b30BaHME YCTPOMCTBA 3aLLMTbI OT YTEYKUB
3EMJII0 CHUMKAET PUCK 3/IEKTPUYECKOTO NOPaXKeHMA.

3) TIMMHAA BE3OMACHOCTb

a) byabTe BHMMaTeNbHbI, CneauTe 3a Tem, YTo Bbl genaete n BbiNnoNHANWTe paboTy o6aymaHHO.
He nonb3yiTecb 3/1IEKTPOMHCTPYMEHTOM, €cin Bbl ycTannm unam HaxoauTecb noj Bo3gencremem
TPaHKBM/IN3ATOPOB, aNKOroNA AN MEAULMHCKUX npenapaTtoB. CekyHAHan NoTepa KOHUeHTpauuu B
paboTe C 3/IEKTPOMHCTPYMEHTOM MOKET MPUBECTM K CEPbE3HbIM TPaBMam.

b) Ucnonb3yiiTe cpeacTBa UHAUBUAYANbLHOM 3alWUTbl. 3alUTHbIE O4YKM o6A3aTenbHbl. CpeacTsa
MHAVMBWAYANbHOM 3aWWMTbI, TaKME KaK NMPOTUBOMbIZIEBOWM pecnupaTtop, HeCKo/b3AWwan 3aluTHas obysb,
LWIEeM-KacKa, CPeACTBa 3alimUTbl OPraHOB C/lyXxa NMPUMEHAIOTCA B COOTBETCTBYIOLMX YCAOBUAM paboTbl
06CTOATENBCTBAX M MUHUMU3UPYIOT BO3MOMKHOCTb MONYYEHUA TPABM.

c) NpepoTBpalaiite HenpegHaMepeHHOE BKJ/IOYEHWE 3NEKTPOUHCTPYMeHTa. MNepea nogkaoyeHnem
3NEKTPOUHCTPYMEHTA K 3/IEKTPONUTAHUIO U/UAKN K aKKymynaTopy y6eautecb B BbIKNOYEHHOM
COCTOAAHWUM 3NEKTPOMHCTPYMEHTA. Ecam Bbl Npy TPaHCMOPTUPOBKE 3N1EKTPOMHCTPYMEHTa AepKuTe nanew,
Ha BbIK/NOYATENE WU BK/IIOYEHHbIN 3/IEKTPOUHCTPYMEHT NOAK/IOYAETE K CETU MUTAHUA, TO 3TO MOKET
NPUBECTM K HECYACTHOMY C/ly4alo.

d) Bo usbexkaHue TpaBm nepep, BKAOYEHUEM UHCTPYMEHTA yAANNTE PEryMPOBOYHbIA MK FraeyHbli
K/I10Y M3 BPALLAIOLLEICA YacTU UHCTPYMEHTA.

e) He nepeoueHunBaiiTe cBOM BO3MOXHOCTU. TBEPAO CTOMTE Ha HOrax U yaep»uBaiTe paHosecue. B Takom
MONIOXKEHUM Bbl CMOSKETE /IyYLLE KOHTPOMPOBATb MHCTPYMEHT B HEOKUAAHHbIX CUTYaLMAX.

f) Ucnonb3ayiite noaxoaAwyio pabouylo oaexkay. He HageBaiiTe cBO604HYIO OAeXKAY M YKPaLLeHUA.
Bonocbl, oaexaa U NepuyaTKU AOJIXKHbI HAXOAMUTLCA NOJa/blie OT ABUKYLWMUXCA YacTei
3/IeKTPOMHCTPYMeHTa. CBO6OAHAA OAEKAA, YKPALLEHWUS UMW AJIMHHbIE BONOCHI JIEFKO MOTYT NONacTb B
ABVXKYLLMECA YACTW INEKTPOUHCTPYMEHTA.

g) NMpu Hannumm nbineoTcacbiBalOWMUX M NbliecbopHbIX Npucnocobnexunii ybeamtecb B TOM, YTO OHMU
noAcoeAuHeHbl U UCNONB3YIOTCA Hagnexawmnm obpasom. NMpMMeHeHMe NbINeoTCOCa MOXKET CHU3UTb
0MacHOCTK, CO34aBaeMble Mbl/bio.

4) SKCNNYATALMUA U YXO[ 3A SNEKTPOUHCTPYMEHTOM

a) He neperpy:aifTe MHCTPyMeHT. Mcnonb3yitTe TOT MHCTPYMEHT, KOTOPbI NpeaHa3HavyeH ANA AAHHON
paboTbl. C NOAXOAALMM UHCTPYMEHTOM Bbl BbINONIHUTE PaboTy /iyylle U HafEeXHeNl, MCNoNb3ys Becb
AManasoH ero BO3MOXKHOCTEN.

b) He ncnonb3yitTe MHCTPYMEHT C HEMCNPABHbIM BbiKAlOYaTeNEeM. MHCTPYMEHT C HEUCMPABHbIM
BbIK/IOYATENIEM OMNACEH W NOANEKUT PEMOHTY.

c) [lo Hayana HaNaAKKN 3NEKTPOMHCTPYMEHT], 3aMeHbl MPUHAANEKHOCTEN UK NpeKpalleHua paboTbl
OTK/IlOYANiTe WITENCeNbHYI0 BUAKY OT PO3ETKM CETU M/MUAU BbiHbTE aKKymynatop. [laHHas mepa
NPeAoCTOPONKHOCTU NPEAOTBPALLAET CAYYaNHOE BK/IOYEHWE MHCTPYMEHTA.

d) XpaHute Henmcnonb3yemblii 3/IEKTPOMHCTPYMEHT B HEAOCTYNHOM ANA AeTell mecTe U He no3BonsiTe
MCNO/Ib30BaTb €ro JIMLAM, He YMEOLWMUM C HUM 06paLaTbca MM He 03HAKOMIEHHbIM C MHCTPYKUUE
no 3KcnayaTauumn. INeKTPOUHCTPYMEHTbI NPeACcTaBAAtoT co60i ONacHOCTb B PyKax HEOMbITHbIX
nonb3osaTtenemn.

€) dNeKTPOUHCTPYMeHT TpebyeT Haanexalero yxoaa. Mposepsiite 6e3ynpeyHoCTbGYHKLUN NOABUMKHBIX
yacTeil, NErKOCTb UX X0Aa, LLENOCTHOCTb BCEX YACTel U OTCYTCTBME NOBPEXKAEHUI, KOTOpble MOryT
HeraTMBHO CKa3aTbCA Ha paboTe UHCTpymeHTa. MNMpu 06HapyKEHUN NOBPEXKAEHUN CAANTE UHCTPYMEHT
B PEMOHT. BONbLWOE YNCNO HECYACTHbIX CNYy4aeB CBA3AHO C HEYAOBAETBOPUTE/IbHbIM YXOA0M 33

26 RU

3N1EKTPOUHCTPYMEHTOM.

f) Pexxywime yactu MHCTPyMeHTa Heo6XxoaMMOo NoaaepKUBaTh B 3aTOYEHHOM M YNCTOM COCTOAHUM. Mpun
HaANeKalleM yXOAe 32 PEXYLMMM NMPUHAAIENKHOCTAMM C OCTPbIMMU KPOMKAMM OHU PEXEe 3aKNANHMBAOTCA
N MHCTPYMEHT NlydLle NoAAaETCA KOHTPOIO.

g) Ucnonb3yiitTe 3N1€KTPOMHCTPYMEHT,MPUHAANEKHOCTH, BUTbI U T.A. B COOTBETCTBMU C AaHHbIMMU
MHCTPYKLUAMMU, UCXOAA U3 0COBEHHOCTe YCI0BUIA U XapaKTepa BbiNoNHAEeMO paboTbl.

Mcnonb3oBaHWe 31EKTPOMHCTPYMEHTA HE MO Ha3HAYeHMIO MOMKET NPUBECTM K ONACHbIM NOCIEACTBUAM.

5) CEPBUCHOE OBCNYXUBAHUE

a) MepepaBaiiTe MHCTPYMEHT Ha cepBUCHOE 06CyKMBaHUE TONbKO KBaAUGULMPOBAHHOMY NepcoHany,
MCNonb3yowWweMy TONbKO NOAJIMHHbIE 3anacHble YacTu. ITo obecneynt coxpaHeHme 6e3onacHoOCTH
3N1EKTPOMHCTPYMEHTA.

YKA3AHWA NO BE3OMNACHOCTWU A/17 NEPPOPATOPOB

e[IpuMeHsniTe cpeaCcTBa 3aLMTbl OPraHOB CyXa (BO34EMCTBME LUyMa MOXKET NPUBECTU K NOTepe cyxa)
e/cnonb3yiiTe NpUnaraloLWmnecs K MHCTPYMEHTY AONONHUTE/NbHbIE PYKOATKU (NOTeps KOHTPONAMOKET
MMETb CBOMM CNEACTBUEM TENECHBIE NOBPENKAEHMSA)

e/136eraiiTe NOBPEXAEHUIA, KOTOPbIE MOTYT BbITb BbI3BaHbl BUHTaMM, FBO3AAMMU U NPOYUMM

3NeMeHTaMU, HaxoaAWMMmUcA B 06pabaTbiBaemMom NpeamMeTe; nepes Hauyasom paboTbl UX HYXKHO YAAUTb
eCneauTe 3a Tem, 4T06bl CETEBOM LHYP HE HAXOAMCA PAAOM C ABUXKYLLMMUCA AETANAMMN UHCTPYMEHTa
e3akpenuTte obpabaTbiBaemylo AaeTanb (06pabaTbiBaeman AeTanb, 3apUKCUPOBaAHHAA
NOCPeACTBOM3asKMMHbIX YCTPOMCTB UM TUCKOB, 3aKPENIAETCA Jy4Lle, HEXEeNW NPY NOMOLLM PYK)

e[lepea TeM KaK NONOKUTb MHCTPYMEHT, BbIKNOUUTE ABUraTeNb U ybeauTech B TOM, 4TO BCe
[ABVKYLLMECAAETANN MONHOCTLIO OCTAHOBUANCH

e/Icnonb3yiiTe NONHOCTLIO PasmoTaHHble 1 6e30nacHble YA/ MHWUTENN, PacCHUTaHHbIE Ha TOK He MeHee 16A
*B cnyyae 1060 INeKTPUYECKOM UM MEXAHUYECKON HEUCNPABHOCTM HEMEA/IEHHO BbIKOUYUTEUHCTPYMEHT
1 BbIHbTE BUJIKY U3 PO3ETKM

*Maxpro obecneunBaeTt HaAEKHy0 paboTy MHCTPYMEHTa TONbKO NPU UCNO/b30BaHWUK
COOTBETCTBYIOLENOCHACTKM , KOTOPYIO MOXKHO Nprobpectu y Bawero annepa dvpmosl Maxpro
*/ICNoNb30BaTh TO/ILKO NPUHAANEKHOCTM, NPEAENBHO AONYCTUMasA CKOPOCTb BPALLEHMUSA KOTOPbIX
HemeHbLLE, YeM MaKCMMasibHan CKOPOCTb BPaLLEeHUA Npubopa Ha XON0CTOM Xoay

*/IHCTPYMEHT He/lb3s UCMOb30BaTh IMLAM B BO3pacTe Ao 16 nert

*EC/M CBEPIO HEOXKMAAHHO 33eN10 (YTO NPUBOAMT K HEeNpeacKasyemomy U onacHomy
NnoBeAeHUIOMHCTPYMEHTA), HEMEANEHHO BbIKNOUUTE MHCTPYMEHT

eMcnonbayiiTe NoaxoaALLMEe METAINIOAETEKTOPbI ANA HAXOXKAEHUA CKPbITbIX MPOBOAOK CHabXeHUAnnn
HaBeauTe CNPaBKM B MECTHbIX NPeANpPUATUAX KOMMYHANIbHOTO X03AWCTBA (KOHTAKT C3/1eKTPONPOBOAKOA
MOKET NMPUBECTM K NOXKapPy U 3IEKTPUYECKOMY yAapy; NOBPEXAEHME ra3onpoBoaa MOXKET NpUBecTU

K B3pbIBY; MOBPEXKAEHWE BOAONPOBOAA MOKET NPUBECTU K MOBPEKAEHUIO UMYLLECTBA MW BbI3BaTb
3N1eKTPUYECKUi yaap)

lpu BbINONHEHUM PaboT, NPU KOTOPbIX PaBOUMIA MHCTPYMEHT MOKET 33JeTb CKPbITYI03/1€KTPONPOBOAKY
nnn cobCTBEHHDIN CeTeBOI Kabesnb, AepKUTe 3NEKTPOUHCTPYMEHT 32 M30/IMPOBAHHbIE PYYKM (KOHTAKT C
Haxo4AWEeNcs Noa, HanpsXeHMEM NPOBOAKON MOXKET 3apsXaTb METAIMYECKME HACTU 3/IEKTPOUHCTPYMEHTA
1 NPUBOAUTD K YAAPY 3NEKTPUUYECKMM TOKOM)

[TblNIb OT TAKMX MaTepPMasioB, KaK CBUHLLOBOCOAEPKALLAA KPACKa, HEKOTOPbIE NOPOAbI AepPeBa,
MMHepasibiv MeTan, MOXeT BbITb BpeaHa (KOHTaKT C TaKoM Mbl/bIo UK €€ BAbIXaHUE MOXKET CTaTb
NPUYMHOIN BO3HUKHOBEHWA Y ONepaTopa MAN HaXOAALLMXCA PAAOM /UL, aNNepPruieckmx peakumin u/unm
pecnupaTtopHbIx 3a6oneBaHWit); HageBaliTe pecnupaTop 1 paboTaiiTe ¢ NbiNeyAANAOLWMUM YCTPOUCTBOM
NPy BKNIOYEHUU UHCTPYMEHTA

eHeKoTopble BUADI MblAK KNACCUPULMPYIOTCA KaK KaHLeporeHHble (Hanpumep, ayb6osas nau GykoBasmnbisb),
0COBEHHO B COYETaHWM ¢ f,06aBKaMU 418 KOHAULMOHWPOBaHWA APEBECHHbI; HaAeBalTe pecnupaTop U
pabortaiiTe ¢ NbleyAaNAIOWMM YCTPOUCTBOM NPU BKAIOYEHUN MHCTPYMEHTA

eCneayiTe NPUHATLIM B Bawel cTpaHe TpeboBaHMAM/HOPMaTMBaM OTHOCUTENLHO MblAW AAs
TexmMaTepuanos, C KOTOpbiMK Bbl cobupaeTech paboTaTb

*He o6pabatbiBaiiTe MaTepuanbl ¢ cogepaHuem acbecra (acbect cuMTaeTca KaHLEPOreHoOM)

*[Tpy NOBPEXKAEHMM MU Pa3pesaHnm CETEBOTO LWHYPa BO BpeMs paboTbl He NpUKacalTech K Hemy,
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MHEMEAIEHHO BbIHbTE BUJIKY U3 PO3ETKU
eHUMKOr4a He UCMONb3YITe MHCTPYMEHT, eC/IN CETEBOM LUHYP NOBPEXAEH; HeEobxoaAnMO,
YTODOBIKBAIMPULMPOBAHHBIN CNELMANNCT 3aMEHU CETEBOW LWHYP

*06s3aTeNbHO YHeanTeCh, YTO HanpAKeHWe NMUTAaHUA COOTBETCTBYET HAMPAXKEHWIO, YKa3zaHHOMY
HapMPMEHHOM WTEMMENE MHCTPYMEHTA (MHCTPYMEHTbI, paccHMTaHHble Ha HanpsxeHue 230 B uamn 240 B,
MOKHO NOAKN0YATb K NUTaHuio 220 B)

eMomHUTE 06 YCUANUM, KOTOPOE OKa3bIBAETCA HAa MHCTPYMEHT Npy 3aeAaHunu ceepna (ocobeHHo npupabote
no meTannam); 06sa3aTenbHO UCNOb3yiiTe GOKOBYIO PYKOATKY U 3aliMUTE YCTOWYMBOE NONOXKEeHUe
ellepea, peryIMpoBKoil UM CMEHOM NPUHAA/IEKHOCTEN 06A3aTeNIbHO BbIHbTE BUIKY M3CETEBOW PO3ETKU

MAPKUPOBKA

MpounTaTh UHCTPYKLMIO Mcnonb3yiiTe cpeacTsa 3awmThl yiwei

A MpeaynpexaeHue Hocute pecnupatop

H He BbibpacbiBaiiTe cTapbie Npubopsl B
L

BOIMHaA U3onALmMA o
D A 4 6bITOBOW Mycop

[lepsK1Te pyKM 1M HOTW Ha PacCTOAHUUU3
BCEX OTKPbITbIX YacTei

Hocute 3alnTHbIE OYKM

MHCTPYRLUWNA NO IKCMNTYATALIUA

o BkatoyeHune/BbikatoueHme 11 (Puc. 1)

® PeryMpoBKa MakCMManbHOW ckopocTu (Puc. 2)

MaxoBMKOM 10 MaKCHMasbHYI0 CKOPOCTb BPALLEHWSA MOMKHO MIaBHO OT HU3KOM A0 BbICOKOM (1-6)

o AKTMBaLMA NepeK/toyaTens spalwerus 8 (Puc. 3)

- H¥XMUTE Ha KHOMKY 9, 4To6bl Pa3baoKMPOBaTL NepektoyaTent 8

- NOBEPHUTE NepeKtoyaTeNb 8 BAO/b HUKHEN CTOPOHbI B NONOKEHME “ =] " A0 Wwenyka

! He noBopauMBaiiTe NnepekaoyaTenb 8 BAONb BepXHEN CTOPOHbI

! npuctynaiite K paboTe TonbKo nocne 610KMPOBKMU Nepekatovarens 8

o AKTMBaLMA NepeKtoyaTtens monotka 9 (Puc. 3)(Puc.8)

- NOBEepHUTE NepekatoyaTesb 9 BAOAb BEPXHEN CTOPOHbI B NONOXKeHWe ”ﬂclj]”

! He noBopauuBaiiTe nepeknoyaTesnb 9 BAOb HUMKHEN CTOPOHbDI

e Vlcnonb3oBaHune UHCTpymeHTa (Puc. 3)(Puc.8)

! BbI6GUpaiiTe pexxnm paboTbl TONbKO NPU BbIKNIOYEHHOM UCHTPYMEHTE M BU/IKA BbIHYTa U3 PO3ETKU

- AN nepdopaLmm yCTaHOBUTE NepeKktoyaTesb 8 B NONOKEHWE “a ", a nepeknoYaTens 9 B nonoxeHue “ aﬁ‘”
- ANA 06bIYHOTO CBEP/IEHUA U 3aBUHYMBAHUA YCTAHOBUTE NepekatoyaTesib 8 B NonoxeHue “ afﬁ‘ " a
nepekntoyaTenb 9 B NonoxKeHue “ B ”, N BOCMONb3YWTECh aAanTePOM

- YAAPHbBIA MexaHWU3M BKNIOYAETCA MyTeM NErkoro HaXaTua Ha MHCTPYMEHT, KOTfa KOHUMK CBep/ia Kacaetcs
3aroTOBKM

- Hauny4LMe pesy/bTaTbl NPU YAAPHOM CBEPNEHUM LOCTUTAIOTCA TONbKO NP JIEFKOM HaXume Ha
MHCTPYMEHT, HEOBX0AMMOM A/19 YAEepPKaHWA aBTOMATUUYeCKoW MydTbl BO BKNHOUYEHHOM COCTOSHWUU; NPU
YCUNEHUM HAKMMA HA MHCTPYMEHT NPOU3BOAMTENIbHOCTL CBEP/IEHUA HE YBENUYMBAETCA

* Pabota c fonoTom (Pyc. 6)

! BbI6GUpaiiTe pexxnm paboTbl TONbKO NPU BbIKNIOYEHHOM UCHTPYMEHTE M BU/IKA BbIHYTa U3 PO3ETKU

- CHauana yCTaHOBMTE Nepek/todaTesb 9, a TakKe nepek/oyaTesb 8 B NosoxeHue “ lﬁ: ”

- NOBEPHUTE [0/10TO B HYXXHOE MONOXKEHUE

- 3aTeM yAepKnBas NnepekntodaTesib 9 B NONOKEHUN ”aﬁ”, YCTaHOBWTE Nepek/toyaTensd 8 B NoNoKeHUe “ rﬁj”
* YcTaHOBKa aganTtepa (Puc. 7)
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! nepep, yctaHoBKOM agantepa SDS+ OUMCTUTE M CNerka CMaXKkbTe ero

- OTTAHUTE Ha3aA GUKCATOPHYIO BTY/IKY 2 U yCTaHOBUTE HEObXOAMMbIV afanTep B NaTpoH SDS+, nosepHyB
€10 M HafaBWB Ha HEro; afianTep aBTOMATUYECKM 3adUKCUPYETCA B HALIEKALUEM MONOKEHUN

- NOTAHWTE 33 aganTep, YTobbl YEEeAUTLCA, YTO OH NPABUABLHO 3aPUKCUPOBAH

® CMeHHble 6uthl |

! nepep, yCTaHOBKOM OYUCTUTE M CNErKa CMaXKbTe NPUHAA/NEXKHOCTb SDS+

- OTTAHUTE Ha3ag GUKCATOPHYIO BTY/IKY U YCTaHOBUTE HEOBXOAMMbIN NPUHAANEKHOCTH B NAaTPOH SDS+,
NoBepHyYB €ro U HaAaBMB Ha Hero; GUKCaLMA NPUHALNEKHOCTU B HAAEKALLEM NONOKEHUN NPOU3BOAUTCA
aBTOMaTUYeCKH

- NOTAHUTE 33 NPUHAANEKHOCTb, YTODbI YBeaNTbCA, YTO OHa NPaBUAbHO 3adUKCMpoBaHa

- ANA CHATUA NPUHAANENKHOCTU OTTAHUTE Ha3as GUKCATOPHYIO BTYAKY 2

! npuHagnexHoctn SDS+ TpebytoT cBO60AbI CMELLEeHUA, YTO NPUBOAUT K NOABNEHMIO SKCLEEHTPUCUTETA,
KOTAa K UHCTPYMEHTY He NPUIOXKEHa Harpyska; oAHaKo B npoLiecce paboTbl NPOUCXOAUT aBTOMATUHECKOE
LeHTPUPOBaHUe NPUHaANEKHOCTU 6e3 yuwepba Ans TOUHOCTM CBepeHUs

! He ucnonb3yiite Tynble 6uTbI/3y6Una

! He ucnonb3yiite 6UTbI/3y6UNa c NOBPEKAEHHBIM CTBOIOM

* MpepoxpaHuTenbHas mydra Ecim NnpuHapNeKHOCTL 3aeAaeT, NPOUCXOAUT BNOKMPOBKA WNUHAENA (U, KaK
CNefCTBUe, Pa3AaeTCA XapaKTEPHbIi 3BYK)

- HEMEA/IEHHO BbIKNOUNTE UHCTPYMEHT

- ocBoboauTe 3acTpABLLYIO AeTanb

- CHOBa BK/IOUUTE UHCTPYMEHT

® Perynnposka rybuHbl ceepnenus 5 (Puc. 4)

- UIHCTPYMEHT CHabeH YroNbHbIMM LLETKaMM, KOTOPble aBTOMATUYECKU NOAHUMAIOTCA NPU U3HOCE,
npesoTBPaLLAn MOBPEXAEHWE ABUraTENS

- €C/IM MHCTPYMEHT HeOXUAaHHO NpekpaLiaeT paboTaTts, OToWwMTe ero Bawemy aunepy uamn B 6ankaiiwmnii
NYHKT 06CAYKMBaHMA TOBapOB Maxpro AN 3aMeHbI LWETOK

* YaepuBaHWe 1 HanpasieHue uHcTpymenTa (Puc. 5)

! Bo Bpema paboTbl, BCceraa AepKUTE MHCTPYMEHT 3a MeCTa NPaBUIbHOrO XBaTa, KOTOpble 0603HaYeHbI
cepbim LiBETOM

- 06a3aTeNbHO UCNONb3YiiTe GOKOBYIO PYKOATKY 6 (perynnpyerca, Kak NoKasaHo Ha PUCYHKeE) - He
3aKpbIBaliTe BEHTUNALMOHHbBIE OTBEPCTUA

- He NpuAnaraiTe YpesMmepHbIX YCUNNIA K UHCTPYMEHTY, AaiiTe MHCTPYMEHTY nopaboTaTh 3a Bac

COBETbI MO NCMNO/Ib3OBAHUIO

¢ CBep/ieHWe YepHbIX MeTanNoB

- NPy CBEPAEHUM OTBEPCTUA BONbLIETO AUaMeTpa CHayana NPoCBepPAUTE OTBEPCTME MEHbLUETo AuameTpa

- NEPUOANYECKM CMa3blBaliTe CBEP/IO

 Mpu 3aBUHYMBAHWM LIYPYNa B MECTE MONEPEYHOro CPesa UM PAAOM C HUM, @ TaKXKe Ha KpOMKe
AepeBAHHON AeTanu peKoMeHAyeMm BO n3bexaHne 06pasoBaHNA TPELMH CHaYana NpocBepanTb OTBEPCTUE

OYNUCTKA U YXO[n

Mpexpae, yem npoBoAUTb Nto6ble AEWCTBUA NO OYUCTKE OTKIOUMTE LIHYP NMUTAHUA OT INEKTPUYECKON
cetu.

[na 6esonacHOCTU U Hagnexallei paboTbl Bceraa cneauTe 3a YUCTOTON MHCTPYMEHTA U BEHTUAALMOHHbIX
OTBEPCTUNA.

ExkeaHEBHO oumnLLaiiTe NAaTPOH.

3ameHa NbiNe3aLUTHOrO KoNNayKa

MoBpexAeHHbIENbINE3ALUUTHBIE KONMAYKM NOANEKAT HEMEANEHHON 3aMEHE,MOCKOAbKY Mblb,
nonajatoLan Ha NaTPOH, MOKET NMPUBECTM K MOJIOMKE.

OTTAHUTE W yAEPKMBANTE 3aLLE/KY, NOAXOAALLMM UHCTPYMEHTOM U3BIEKUTE NbINE3ALUUTHBIN KOAMNAYOK.
Mpuaep:knBas 3allesKy, BCTaBbTe HOBbIN NblE3aLLMTHBINA KONNAYOoK U HaAEXKHO 3aKpenuTe ero Ha NaTpoHe,
ONyCTUTE 3aLLENKYy.

B c/ly4ae NONOMKM MHCTPYMEHTA, HE CMOTPSA Ha KaYecTBO ero NPOU3BOACTBA U TECTUPOBAHME, PEMOHT
MHCTPYMEHTa [O/IKEH NPOU3BOAUTLCA aBTOPU3UPOBAHHbLIM LIEHTPOM Maxpro.
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OXPAHA OKPY}XAIOLLEEW CPEAbI

He BbIKMAbIBaiTE 3NEKTPOUHCTPYMEHT, NPUHAAIEIKHOCTU M YNAKOBKY BMeCTe C 6bITOBbIM MYCOPOM

- BO UCMONHEHMe eBponeickoin aupekTnebl 2002/96/EC 06 yTMAM3ALMM OTC/YSKMBLUIENO CBOM CPOK
3/71eKTPUYECKOTO M 31EKTPOHHOTO 060PYA0BaHNA U B COOTBETCTBUM C AEMCTBYHOLMM 3aKOHOAATENbCTBOM,
YTUAU3ALMUA INEKTPOMHCTPYMEHTOB NPOU3BOANTCA OTAENBHO OT APYr1X OTXOA408B HA NPeanpuUATUAX,
COOTBETCTBYIOLLMX YC/IOBUAM 3KOMOrMYecKol 6e3onacHocTu

YCTPAHEHWUE HENONAAOK

MoasneHne HEeNCnpaBHOCTU

Bo3morkHbie NPUYUHDI

PeweHne

annapaTt neperpesaeTca

neperpysKka asuratens

npeaoTBpaLLaTh NeperpysKy
Asuratens

Tynoe csepno

3aMeHATb CBEPNIO

OTCYTCTBME CMA3KMN UK
[ereHepauya CMasKku B
peayKUMOHHOW Kopobke

NpOCUTb NPOPECCUOHANBbHbIX
£06aBNATb MM 3aMEHATL CMa3Ky

HefoCTaTovYHOoe oxlaXKaeHue
Asuratena

NpoYMLLATL Nenb B BbIXOAE BO3AYXa
annapara

annapart He pa60TaeT

BU/IKa He BNOYEHA B PO3ETKY

BK/IIOYUTb BUNKY B PO3ETKY

annapar 6e3 nepegayn

nosepxgeHne oteoAKN Unn
nogwunHUKa

nNpoCcUTb NPOGECCUOHANBHbBIX
NpOBepATb U 3aMeHATb OTBOAKY UK
NOALWMIHUK

NeHeliHoe BbIKNoYeHWe NUTaHuA

PEeMOHTUPOBATL NUTaHME

BbIK/N1lO4aTE/1b HE BK/IKOYEH

BK/IOYATb BblK/OYaTEND

NNOXOW KOHTAKT BbIK/tOYaTeNs

NPOCUTb NPOGECCUOHANBHBIX
3aMeHATb BbIK/tOYaTeNb

06MOTKa cTaTopa uau potopa
cropeHa

NpPOCUTb NPOdECCUOHANBHBIX
3aMEHATb CTAaTOP UM POTOP

M3HOCHaA yraepogHas WETKa

NpPOCUTb NPOdECCUOHANBHBIX
3aMEHATb YINIEPOAHYIO WETKY

oTcoeAnHeHWe 3NeKTPonpoBOAKK
CTaTtopa

NpPOCUTb NPOPECCUOHANBbHBIX
nepenausarb

NNIOXOW KOHTAKT YrNeposHOWM
LLETKM C KONNEKTOPOM

NPOCUTb NPOGECCUOHANBHBIX
3aMEHATb YINIEPOAHYIO WETKY

[BuWrartenb 3anyckaercs
Mef/IeHHO, He JoCcTUraeT
paboTHOW CKopoCTH

MeXaHUYeCKMe 4acTun 3acTpatoT

NpPOCcUTb NPOdECCUOHANBHBIX
nNpoBepATb MeXaHUYecKne 4Yactu

annapat 6e3 Bo3aeincTBuA

noBepKAeHVe UMAnHAPA UK
6apabaHa

NpPoOCcUTb NPOdECCUOHANbHBIX
NPOBEPATb U 3aMeHATb LIUANHAP
unu 6apabaH

nosepaeHue 0-06pasHoro
Konbua

npocuTb NPodeccroHanbHbIX
3aMeHATb 0-06pasHbIf KONMbLO

nospexgeHue nopweHa nam
OTCYTCTBME CMA304YHOrro macna

NPOCUTb NPOGECCUOHANBHBIX
3aMeHATb NopLIeHb Uau fo6asnATb
cMmasky

y,a,aprlﬁ KXYX 3acTpAaet

NPOCUTb NPOGECCUOHANBHBIX
PEMOHTMPOBATD YAAPHbIN KKYX

WANLEBbIA Ban UAN NOALIMMHUK
ocK KavaHua bykcosaeT

NpPOCUTb NPOGECCUOHANBHbIX
3aMEeHATb WANLEBbIN BaN UAN
NOALIMMHMK OCY KayaHua

HaApbiB WaTyHa NOPLHA

NPOCUTb NPOGECCUOHANBHBIX
3aMEHATb WaTyH NOPLIHA

HU3KOe HanpaXeHne NUTaHunA

perypupoBaTh HanpsxeHue
nuTaHus

KOHTQaKTbl BbIK/1lOYATENA CHUTaeT

NpOCUTb NPOPECCUOHANBbHBIX
3aMeHATb BbIK/OYaTeNb

Ype3mepHbIe UCKPbI annapara

[aBNEHUA NPYKUHbI YINEPOAHOMN
WETKN He XBaTaeT

NPOCUTb NPOGECCUOHANBHBIX
3aMEHATb YINIEPOAHYIO WETKY

asuratens paboTaert, cBepo He
pabotaeT

nosepxaeHue 3y6uaTku potopa

NpPoOCcUTb NPOdECCUOHANBHBIX
3aMeHATb POTOP

nosepxaeHne 60nbLION 3ybyaTKK

NPOCUTb NPOdECCUOHANBHBIX
3aMeHATb 60/bLYLO 3ybuaTRy

3ybuaTka cuenieHms bykcoBaeT

NPOCUTb NPOGECCUOHANBHBIX
3ameHATb 3ybuaTKy cuenneHs

yrnepogHas WETKa CAULWKOM
KOpOTKa 13-3a u3Hoca

npocuTb NPodeccroHanbHbIX
3aMEHATb YINEPOAHYIO WETKY

CnucoK 3anyacteit n yepTexu

3arpysute dalinbl, Noxanyhcta Www.maxpro-tools.com

BbICOKO€ HanpAXeHne NnuTaHua

perypupoBathb HanpsxeHue
nuTaHus

NNIOXOW KOHTAKT YrNeposHOWM
LWETKM C KONNEKTOPOM

NPOCUTb NPOGECCUOHANBHBIX
3aMEHATb YINIEPOAHYHO WETKY

OFHEHHOE KOJ/bL 13-3a
KOPOTKO3aMblKaHWA 06MOTKM
potopa

NpPOCcUTb NPOdECCUOHANBHBIX
PEMOHTUPOBATb M 3aMeHATb cTaTap
1 poTop

OrHeHHoe KOoNbLo 13-3a
KOPOTKO3aMblKaHMA KON/EeKTopa

NPOCUTb NPOGECCUOHANBHBIX
3aMeHATb POTOP

ABuratesib He JoCTuUraeTt
HaMUHaNbHOM MOLLHOCTU

neperpyska uenu ms3-3a
ocBeleHne, 0bLecTBeHHOe
obopyaoBaHue n apyrue
Asuratenu

He UCNoNb30BaTb Apyrue
obLecTBeHHble 060pyA0BaHNUM U
ABUraTenu B aHHOM aneKTpoLene
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